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№ 
п/п

Ονομασία 
προγράμματος Περιγραφή προγράμματος

Χειροκίνητα προγράμματα

1
Κατά των στα-
φυλόκοκκων

Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία, το 20% του πληθυσμού 
είναι μόνιμοι φορείς σταφυλόκοκκου. Ο σταφυλόκοκκος 
είναι ένας αρκετά κοινός αιτιολογικός παράγοντας μολυ-
σματικών ασθενειών που επηρεάζουν το δέρμα, τους μα-
λακούς ιστούς, την άνω αναπνευστική οδό, καθώς και το 
μυοσκελετικό σύστημα. Η κύρια αιτία της λοίμωξης είναι 
συχνά το νοσοκομειακό περιβάλλον και οι γιατροί που γί-
νονται χρόνιοι φορείς βακτηρίων, καθώς και οι άνθρωποι 
που έχουν λάβει αντιβιοτικά. Οι σταφυλόκοκκοι προκα-
λούν δευτερογενείς ασθένειες όταν ο ασθενείς πάσχει από 
γρίπη, λοιμώξεις από τραύματα, μετεγχειρητική εξάντληση 
και μπορούν επίσης να προκαλέσουν τροφική δηλητηρία-
ση. Το πρόγραμμα αφαιρεί την αιτία της λοίμωξης, η οποία 
μπορεί να έχει αρνητικές επιπτώσεις στον ανθρώπινο ορ-
γανισμό. Είναι αποτελεσματικό για όλο το φάσμα των ασθε-
νειών που προκαλούνται από αυτά τα βακτήρια.

Εφαρμογή: καθημερινά, για χρονικό διάστημα: έως 2 
εβδομάδες, ανάλογα με το βαθμό μείωσης της λοίμωξης.

2
Κατά των 

στρεπτόκοκκων

Οι στρεπτόκοκκοι είναι μια ευρέως διαδεδομένη ομάδα 
μικροοργανισμών, ανάμεσα στους οποίους συμπεριλαμ-
βάνονται και παθογόνα είδη. Αυτά κατά κανόνα ζουν στο 
δέρμα ενός ατόμου, στις αναπνευστικές οδούς, στο έντερο. 
Μπορεί να προκαλέσουν και οξεία φλεγμονή των ωτορι-
νολαρυγγολογικών οργάνων, του ουροποιητικού συστή-
ματος, των οργάνων της κοιλιακής κοιλότητας, του δέρμα-
τος και των μαλακών ιστών. Η λοίμωξη από στρεπτόκοκκο 
είναι σαφώς πιο δύσκολη από εκείνη του σταφυλόκοκκου, 
και μπορεί να οδηγήσει σε βλάβες στις αρθρώσεις, στην 
καρδιά, στα νεφρά, στα ιγμόρια και ούτω καθεξής. Το πρό-
γραμμα είναι αποτελεσματικό για την στηθάγχη, την ωτίτι-
δα, την παραρινοκολπίτιδα τόσο για ολοκληρωμένη δράση 
όσο και ξεχωριστά

Εφαρμογή: καθημερινά, για χρονικό διάστημα: έως 2 
εβδομάδες, ανάλογα με το βαθμό μείωσης της λοίμωξης. 
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3
Απαλλαγή από 

τα χλαμύδια

Τα χλαμύδια προκαλούν μολυσματικές ασθένειες και είναι 
σεξουαλικώς μεταδιδόμενα. Τα χλαμύδια είναι συχνά ασυ-
μπτωματικά ή παρουσιάζουν ελάχιστες εκδηλώσεις. Επηρε-
άζουν κυρίως τα όργανα του ουρογεννητικού συστήματος. Οι 
γυναίκες είναι πιο επιρρεπείς στην συγκεκριμένη μόλυνση, 
Τα βρέφη μπορούν να μολυνθούν κατά τη διέλευση από τον 
κόλπο της μητέρας. Τα χλαμύδια μπορούν να προκαλέσουν 
ιδιαίτερα σοβαρές επιπλοκές, οπότε είναι πολύ σημαντικό να 
ληφθούν έγκαιρα μέτρα για την πρόληψη της νόσου, τηρώ-
ντας αυστηρά τους κανόνες υγιεινής και χρησιμοποιώντας τις 
τεχνολογίες DeVita.
Εφαρμογή: καθημερινά, για χρονικό διάστημα: 2-3 μήνες.

4
Κατά του ελικο-

βακτηριδίου

Το ελικοβακτηρίδιο του πυλωρού (Helicobacter Pylori) εί-
ναι μικροοργανισμός, που ζεί στο στομάχι και στο δωδεκα-
δάκτυλο ενός ατόμου και προκαλεί την ανάπτυξη πολλών 
επικίνδυνων ασθενειών (γαστρίτιδα,έλκη,ηπατίτιδα και 
πολλά άλλα). Σύμφωνα με τον Π.Ο.Υ. η ελικοβακτιρίωση 
μολύνει το 60% του παγκόσμιου πληθυσμού. Η μόλυνση 
εμφανίζεται πολύ εύκολα και συχνά θεωρείται οικογενεια-
κή ασθένεια, διότι εάν ένα μέλος μιας οικογένειας μολυν-
θεί, η πιθανότητα μόλυνσης των υπολοίπων ανέρχεται στο 
95%. Συχνά η μετάδοση του παρασίτου είναι αποτέλεσμα 
της κοινής χρήσης προϊόντων προσωπικής υγιεινής και 
σκευών οικιακής χρήσης καθώς και με το φιλί. Από αυτόν 
τον μικροοργανισμό μπορούν να προκληθούν συμπτώμα-
τα όπως καούρα, φούσκωμα και πόνος στο στομάχι. 
Εφαρμογή: καθημερινά, για χρονικό διάστημα: έως 2 
εβδομάδες.

5 Αντιβακτηριακό

Οι βακτηριακές λοιμώξεις περιλαμβάνουν μια τεράστια 
ομάδα ασθενειών που προκαλούνται από μικροοργανι-
σμούς, δηλαδή από τα βακτήρια. Το πιο σημαντικό στην 
ανάπτυξη ασθενειών που προκαλούνται από βακτηριακές 
λοιμώξεις είναι η απελευθέρωση τοξινών (δηλητηρίων) 
από τα βακτήρια, οι οποίες προκαλούν φλεγμονώδη δρά-
ση, προκαλούν δηλήτηρίαση του σώματος και βλάπτουν 
τα εσωτερικά όργανα. Το πρόγραμμα «Αντιβακτηριακό» 
χρησιμοποιείται για την μείωση της σοβαρότητας των συ-
μπτωμάτων της δηλητηρίασης και για την ανακούφιση της 
κατάστασης του ατόμου από την βακτηριακή λοίμωξη των 
οργάνων του πεπτικού και του αναπνευστικού συστήμα-
τος που προκαλούνται από μορφές όπως ο πνευμονιόκοκ-
κος, η λιστέρια και η κλεμπσιέλλα. 
Εφαρμογή: καθημερινά μέχρι την εξαφάνιση της λοίμω-
ξης.
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6
Χωρίς  

ηπατίτιδα Α

Στις αναπτυσσόμενες χώρες και σε περιοχές που παρα-
βλέπονται οι κανόνες υγιεινής, η συχνότητα εμφάνισης της 
ιογενούς ηπατίτιδας Α είναι ιδιεταίρως υψηλή, καθώς ο 
ιός μεταδίδεται μέσω των βρώμικων χεριών, των τροφών 
ακόμα και μέσω του αλμυρού νερού. Εάν σχεδιάζετε να 
πραγματοποιήσετε κάποιο ταξίδι στην Ασία ή την Αφρι-
κή πρέπει να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας: να 
τηρείτε αυστηρά τους κανόνες υγιεινής, να πίνετε μόνο 
εμφιαλωμένο νερό και να χρησιμοποιείτε το πρόγραμμα 
«Χωρίς ηπατίτιδα Α», ήδη από την πρώτη υποψία παρουσί-
ας λοίμωξης σε εσάς ή σε άλλους. 

Εφαρμογή: καθημερινά, μέχρι 2-3 φορές τη μέρα για ελά-
χιστο χρονικό διάστημα ενός μήνα.

7 Χωρίς τοξίνες

Το πρόγραμμα συμβάλλει στην εξάλειψη των τοξινών, 
βελτιώνει τις λειτουργίες αποστράγγισης, ως αποτέλεσμα 
της αυξημένης ανοσίας και ζωτικότητας. Χρησιμοποιήστε 
το ως πρόγραμμα αποτοξίνωσης μετά από παρασιτικές 
ασθένειες αλλά και μεμονωμένα κατά τη διάρκεια του 
μήνα. Σε αντίθεση με άλλα προγράμματα αποτοξίνωσης, 
δεν καταναλώνει τους ενεργειακούς πόρους του σώματος.

Εφαρμογή: μια φορά τη μέρα μετά τη χρήση αντιπαρασιτι-
κού προγράμματος. Περιλαμβάνεται στην πλειονότητα των 
αυτόματων προγραμμάτων.

8
Κατά του έρπη 

ζωστήρα

Η ασθένεια που προκαλείται από αυτόν τον ιό ονομάζεται 
έρπης ζωστήρας. Εάν ένα άτομο έχει νοσήσει από ανε-
μευλογιά (μία από τις μορφές του ιού ζωστήρα), τότε ο ιός 
παραμένει στο σώμα σε λανθάνουσα μορφή και κρύβεται 
στα νευρικά κύτταρα. Σε περίπτωση υποθερμίας, κρυολο-
γήματος ή χρόνιας ασθένειας, ο ιός αναδύεται στην επι-
φάνεια του δέρματος με το σχηματισμό χαρακτηριστικών 
εξανθημάτων και έντονου πόνου κατά μήκος οποιουδή-
ποτε ευαίσθητου νεύρου. Το πρόγραμμα έχει ως στόχο να 
καταστρέψει τον ιό και να απομακρύνει τα κύρια συμπτώ-
ματα της εκδήλωσής του.

Εφαρμογή: καθημερινά έως και 3-4 φορές την ημέρα 
μέχρι την εξαφάνιση των ανεπιθύμητων συμπτωμάτων. 
Τουλάχιστον για 1 μήνα. Σε συνδυασμό με το πρόγραμμα 
«Κατά του έρπη».

Προσοχή: το πρόγραμμα δεν χρησιμοποιείται για την κα-
ταπολέμηση ανεμοβλογιάς.
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9 Κατά του απλού 
έρπη

Ο απλός ο έρπης είναι ευρέως γνωστός ήδη από αρχαι-
οτάτων χρόνων. Ένας στους τρείς ανθρώπους μπορεί να 
είναι φορέας. Εντοπίζεται στις βλεννογόνες μεμβράνες 
των χειλιών του στόματος και των γεννητικών οργάνων. 
Η μειωμένη ανοσία κατά την υποθερμία ή την άνοδο της 
θερμοκρασίας, κατά την δάρκεια μολυσματικών ασθενει-
ών ή κατά την διάρκεια της περιόδου εμμηνόρροιας στις 
γυναίκες, συμβάλλει στην εμφάνιση δυσάρεστων εξανθη-
μάτων στις βλεννογόνες μεμβράνες. Ο ιός μεταδίδεται κυ-
ρίως μέσω επαφής με τα σωματικά υγρά ενός μολυσμέ-
νου ατόμου (αίμα, σάλιο, σπέρμα, εκκρίσεις βλεννογόνου). 
Το πρόγραμμα μειώνει αποτελεσματικά το ερπητικό βάρος 
και εμποδίζει την εμφάνιση σημείων μόλυνσης στους 
βλεννογόνους.
Εφαρμογή: την πρώτη στιγμή εμφάνισης εξανθήματος 
κάθε 3 ώρες και στην συνέχεια 1-2 φορές την μέρα για ένα 
μήνα. Σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Κατά του έρπη».

10 Κατά του έρπη

Φορείς του ιού αποτελούν περισσότερο από το 90% των 
ανθρώπων. Η μόλυνση μπορεί να προκύψει με διάφορους 
τρόπους: μέσω του σάλιου, του φιλιού, των αντικειμένων 
υγιεινής καθώς επίσης και των σταγονιδίων που μεταφέ-
ρονται με τον αέρα. Στην αρχή η ασθένεια μπορεί να είναι 
ασυμπτωματική, και στο εξής εμφανίζονται χαρακτηριστικά 
συμπτώματα: πονοκέφαλος, αίσθημα κόπωσης, πυρετός, 
ερπητικές εκρήξεις. Το πρόγραμμα θα βοηθήσει στην μεί-
ωση του χρόνου αποκατάστασης και θα μειώσει τις φλεγ-
μονώδεις αντιδράσεις και το αίσθημα του πόνου.
Εφαρμογή: 1-2 φορές την μέρα για χρονικό διάστημα  
1 μήνα σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Κατά του έρπη 
ζωστήρα» ή «Κατά του απλού έρπη».

11 Υγιής λέμφος

Η λέμφος είναι ο υγρός ιστός του σώματος. Κατέχει πολύ 
σημαντικό ρόλο στην διατήρηση της υδατικής ισορροπίας, 
της ομοιόστασης, του μικροπεριβάλλοντος των κυττάρων 
και είναι ικανή να αποβάλλει τους παθογόνους μικροορ-
γανισμούν και τις τοξίνες από τους ιστούς. Με την λεμφική 
ανεπάρκεια οι λεμφαδένες δεν ανταποκρίνοται στα κύρια 
καθήκοντά τους, γεγονός που οδηγεί στην εμφάνιση μιας 
παθολογικής διαδικασίας. Το πρόγραμμα βοηθά στην ομα-
λοποίηση της λεμφικής εκροής, ενισχύει τα τοιχώματα των 
λεμφικών αγγείων, βελτιώνει την κατάσταση των λεμφαγ-
γείων γεγονός που οδηγεί σε μείωση της διόγκωσης και 
στην καλύτερη εκροή των μεταβλητών από τους ιστούς. 
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11 Υγιής λέμφος

Όταν χρησιμοποιείτε το πρόγραμμα αυξάνεται και η άμυνα 
του οργανισμού.
Εφαρμογή: όταν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιείστε το μια 
φορά την ημέρα σύμφωνα με το σχήμα εφαρμογής των 
προγραμμάτων (που περιλαμβάνονται στο αυτόματο πρό-
γραμμα «Καθαρισμός - αυτόματο»).

12 Χωρίς  
κρυολόγημα

Το κοινό κρυολόγημα είναι μια από τις πιο συχνές μολυσμα-
τικές ασθένειες στον κόσμο. Οι παράγοντές που ευθύνονται 
είναι οι ιοί της αναπνευστικής οδού (αδενοϊοί, αναπνευστι-
κός συγκυτιακός ιός) που επηρεάζουν την άνω αναπνευ-
στική οδό (μύτη, φάρυγγα, τραχεία, λάρυγγα). Οι ασθένειες 
που προκαλούνται από αυτήν την ομάδα ιών είναι άκρως 
μεταδοτικές, διότι μεταδίδονται μέσω του αέρα με σταγονίδια 
και δεν επιδέχονται αντιβιοτικά. Διάφορες επιπλοκές ύστερα 
από το κοινό κρυολόγημα είναι η  ρινίτιδα, η ιγμορίτιδα, η 
ωτίτιδα και πολλές άλλες. Πολύ συχνά, μια βακτηριακή λοί-
μωξη μπορεί να εμφανιστεί σε ένα αποδυναμωμένο οργανι-
σμό. Ως εκ τούτου, είναι σκόπιμο να χρησιμοποιήσετε αυτό 
το πρόγραμμα σε συνδυασμό με το αντιβακτηριακό «Κατά 
των σταφυλόκοκκων», «Κατά των στρεπτόκοκκων». Το πρό-
γραμμα στοχεύει στη μείωση της φλεγμονής των βλεννογό-
νων της μύτης, του λαιμού, των βρόγχων και στην ενίσχυση 
της τοπικής ανοσίας. 
Εφαρμογή: με τα πρώτα συμπτώματα του κρυολογήμα-
τος τις πρώτες 3 μέρες έως και 2-3 φορές την ημέρα. Στην 
συνέχεια 1 φορά την ημέρα για 7-14 ημέρες.

13
Απαλλαγή από 

μύκητες και 
μούχλα

Οι μικροσκοπικοί μύκητες είναι πανταχού παρόντες. Ένα 
μοντέρνο θερμαινόμενο διαμέρισμα ή ένα ιδιωτικό σπίτι 
είναι ένα εξαιρετικό περιβάλλον για μούχλα και μύκητες. 
Αγαπημένο οικοσύστημα της μούχλας είναι τα  μπάνια, οι 
βιβλιοθήκες, οι ανεπαρκώς αεριζόμενοι χώροι διαβίωσης. 
Οι μύκητες μπορούν να εισέλθουν στο σώμα μέσω των τρο-
φών, του νερού, του αέρα ή των παλιών και σκονισμένων 
αντικειμένων. Οι μύκητες της μούχλας προκαλούν αλλεργί-
ες, όχι μόνο αναπνευστικές, αλλά και αλλεργικές αντιδρά-
σεις στο δέρμα. Το καλούπι τους μπορεί να διαπεράσει το 
φράγμα του δέρματος από παντού, απο όπου αναπνέουμε, 
από όπου περπατάμε ξυπόλυτοι, όπου υπάρχουν συνθήκες 
για μούχλα (υγρασία, θερμοκρασία, οργανικά υπολείμματα 
υπό μορφή βρωμιάς ή λίπους δέρματος). Οι μύκητες και η 
μούχλα προκαλούν ασθένειες των αναπνευστικών οργά-
νων, του γαστρεντερικού σωλήνα, του δέρματος, προκαλώ-
ντας αλλαγές στον ιστό των οργάνων αυτών. 
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13
Απαλλαγή από 

μύκητες και 
μούχλα

Για την πρόληψη των μυκητιασικών λοιμώξεων και τη μεί-
ωση της εμφάνισης αλλεργικών αντιδράσεων, συνιστάται 
η χρήση του προγράμματος «Απαλλαγή από μύκητες και 
μούχλα». Το πρόγραμμα είναι αποτελεσματικό έναντι στους 
ασπεργκίλλους.

Εφαρμογή: 1-3 φορές τη μέρα για διάστημα 4 εβδομάδων. 
Για δερματικά προβλήματα και προβλήματα στα νύχια συ-
νιστάται η χρήση σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Κατά 
των μυκήτων».

14 Κατά της 
κάντιντα

Το πρόγραμμα προστατεύει από τη μόλυνση από έναν 
τόσο κοινό μύκητα όπως ο Candida. Αποτελέι μέρος της 
φυσιολογικής μικροχλωρίδας του εντέρου, του κόλπου και 
του στόματος. Ωστόσο, σε περίπτωση μείωσης της ανοσί-
ας, ο μύκητας αρχίζει να πολλαπλασιάζεται ενεργά και να 
βλάπτει το σώμα. Οι ασθένειες προκαλούνται επίσης από 
παθογόνο candida, που εισέρχεται στο σώμα μέσω των 
τροφίμων, μέσω ειδών οικιακής χρήσης, μετά την κατα-
νάλωση ισχυρών αντιβιοτικών, κατά τη συνουσία με έναν 
μολυσμένο σύντροφο. Τα συμπτώματα εκδηλώνονται με 
τη μορφή αλλεργικών εξανθημάτων στο δέρμα, καντιντί-
ασης, με πόνο και αίσθημα καψίματος στα γεννητικά όρ-
γανα, δυσβακτηρίωσης. Αποτρέψτε την αναπαραγωγή και 
την εξάπλωση του μύκητα Candida χρησιμοποιώντας το 
πρόγραμμα «Κατά της κάντιντα».

Εφαρμογή: το πρόγραμμα εφαρμόζεται 1-3 φορές την 
ημέρα για 2-4 εβδομάδες. Για ολοκληρωμένη χρήση: σε 
συνδυασμό με το πρόγραμμα «Προστασία από τα πρωτό-
ζωα».

15 Κατά των 
μυκήτων

Οι ανθρώπινες μυκητιακές νόσοι ανήκουν στην ομάδα 
μολυσματικών ασθενειών που προκαλούνται από πα-
θογόνους μύκητες. Ο κύριος κίνδυνος των μυκητιακών 
ασθενειών είναι ότι συχνά οι περιοχές που επηρεάζονται 
από τον μύκητα είναι ένας ανοικτός δρόμος για παθογό-
νους παράγοντες πολλών διαφορετικών λοιμώξεων. Τις 
περισσότερες φορές, οι μυκητιάσεις επηρεάζουν το δέρμα, 
τα παράγωγά του (μαλλιά, νύχια), τους βλεννογόνους των 
εσωτερικών οργάνων. Η θεραπεία απαιτεί ολοκληρωμέ-
νη προσέγγιση και υγιεινή. Το πρόγραμμα καταπολεμά 
ενεργά τους εν λόγω μύκητες όπως το trichophyton, το 
microsporum και το mucor.
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15 Κατά των 
μυκήτων

Εφαρμογή: Προκειμένου να αποφευχθεί η μόλυνση με 
μυκητιακές λοιμώξεις, συνιστάται να χρησιμοποιείτε το 
πρόγραμμα κάθε φορά που επισκέπτεστε τη σάουνα, την 
πισίνα, την παραλία, ή έρχεστε σε επαφή με ένα μολυσμέ-
νο άτομο. Εάν υπάρχει μυκητιακή λοίμωξη στο σώμα, το 
πρόγραμμα χρησιμοποιείται 1-2 φορές την ημέρα για ένα 
μήνα.

16 Προστασία από 
τα πρωτόζωα

Το πρόγραμμα προστατεύει από τις αρνητικές επιδρά-
σεις ενός μεγάλου αριθμού πρωτοζώων. Από αυτά νο-
σεί ένα στα πέντε άτομα. Η μόλυνση γίνεται πολύ απλά  
μέσω βρώμικων χεριών, μη επεξεργασμένου νερού ή 
ελλειπώς μαγειρεμένων τροφίμων. Τα συμπτώματα της 
λοίμωξης μπορεί να διαφέρουν: δυσπεψία και έντονος 
πόνος στο στομάχι, φούσκωμα, κεφαλαλγίες, αίσθημα 
εξάντλησης, συνεχής κόπωση, κατάθλιψη. Υπάρχει πιθα-
νότητα να επηρεαστεί το ήπαρ και το πάγκρεας. Όλα τα 
παραπάνω συμπτώματα παρεμβαίνουν στη ζωή σας και 
υπάρχει πιθανότητα να μολύνετε τους αγαπημένους σας. 
Το πρόγραμμα επηρεάζει τους πιο κοινούς τύπους των 
πρωτόζωων - Giardia, amoeba. Τηρώντας τους κανόνες 
της προσωπικής υγιεινής, καθώς και τον «χρυσό κανό-
να», δηλαδή μην πίνετε νερό βρύσης και χρησιμοποιείτε 
τακτικά το πρόγραμμα «Προστασία από τα πρωτόζωα»  ως 
προληπτικό μέτρο, θα προστατεύεστε από αυτούς τους μι-
κροοργανισμούς.
Εφαρμογή: συνιστάται η χρήση του προγράμματος 1-2 
φορές την ημέρα για 10-14 ημέρες. Με την εκ νέου μόλυν-
ση, είναι απαραίτητο να εντοπιστούν οι πηγές μόλυνσης.

17 Σεξουαλική 
υγεία

Οι αιτιολογικοί παράγοντες των ασθενειών του ουρογεν-
νητικού συστήματος είναι πολλές και συχνά η αιτία της νό-
σου δεν είναι ένας μικροοργανισμός, αλλά αρκετοί. Οι λοι-
μώξεις μπορεί να εμφανιστούν σε οξεία ή χρόνια μορφή.  
Η χρόνια λοίμωξη με την πάροδο του χρόνου μπορεί να 
προκαλέσει στένωση της ουρήθρας, φλεγμονή των αρ-
θρώσεων, να οδηγήσει σε στειρότητα και να αυξήσει τον 
κίνδυνο έκτοπης εγκυμοσύνης. Περιοδικά κατά τη διάρ-
κεια ενός κρυολογήματος ή συναισθηματικής υπερφόρ-
τωσης, μπορεί να εμφανιστούν παροξυσμοί. Οι λοιμώξεις 
μεταδίδονται κυρίως μέσω της σεξουαλικής επαφής και 
μερικές κατά τη γέννηση του βρέφους από μια άρρωστη 
μητέρα. Παράσιτα όπως το ουρεπλάσμα μπορούν να ζουν 
στο σώμα για χρόνια χωρίς να προκαλούν συμπτώματα 
και να μην εκδηλώνονται.
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17 Σεξουαλική 
υγεία

Ο κύριος παράγοντας για την προστασία του σώματος είναι 
η φυσιολογική μικροχλωρίδα και οι σύγχρονες τεχνολογί-
ες DeVita επηρεάζουν δυσμενώς την παρασιτική χλωρί-
δα, υποστηρίζοντας τις φυσικές αμυντικές ικανότητες του 
σώματος. Το πρόγραμμα καταπολεμά αποτελεσματικά τα 
παράσιτα όπως το ουρεπάπλασμα, το τοξοπλάσμα, το μυ-
κοπλάσμα.
Εφαρμογή: 1-2 φορές τη μέρα για χρονικό διάστημα 1 
μήνα.

18
Χωρίς σχι-

στόσωμα και 
τρηματώδη

Τα τρηματώδη είναι επίπεδοι σκώληκες που μπορούν να 
προκαλέσουν διάφορες σοβαρές ασθένειες στους ανθρώ-
πους. Μπορούν να παρασιτίσουν στο αίμα (σχιστόσωμα), 
στο συκώτι, στα έντερα, στους πνεύμονες. Η μόλυνση εμ-
φανίζεται όταν έρχεστε σε στοματική επαφή με γρασίδι, ει-
δικά κοντά σε λίμνες ή ενώ κολυμπάτε μέσα σε αυτές, όταν 
τρώτε ανεπαρκώς πλυμένα χόρτα ή μαρούλι, αλλά και όχι 
πλήρως ψημένο κρέας βοοειδών ή ψαριού Το πρόγραμμα 
αποσκοπεί στην εξάλειψη των περισσότερων τύπων τρη-
ματοδών, συμπεριλαμβανομένων των σχιστοσωμάτων, 
ανεξάρτητα από το στάδιο ανάπτυξης και εντοπισμού τους 
στο σώμα.
Εφαρμογή: καθημερινά, για 14 ημέρες.

19
Κατά των 

νηματωδών και 
ασκαρίδων

Μπορούν να εισέρθουν στον οργανισμό μας μέσω ανε-
παρκώς πλυμένων φρούτων, ανεπαρκώς προετοιμασμέ-
νου κρέατος, βρώμικων χεριών, μέσω των αυγών αυτών 
των σκωλήκων που δεν μπορούν να παρατηρηθούν με 
γυμνό μάτι. Οι σκώληκες, που ζουν στο σώμα του ξενιστή, 
τρέφονται με τους ιστούς του, «παίρνουν τροφή» από ένα 
άτομο (επομένως, το άτομο θέλει να τρώει πιο πολύ) και 
απελευθερώνουν τοξικές ουσίες. Ένα άτομο χάνει βά-
ρος, τα μαλλιά του πέφτουν, το δέρμα του ξεφλουδίζει. Οι 
πιο συνηθισμένοι έλμινθες είναι οι ασκαρίδες. Μπορούν 
να προκαλέσουν βλάβη στο τοίχωμα του λεπτού εντέ-
ρου, απόφραξη του εντέρου, φλεγμονή του περιτόναιου, 
βρογχίτιδα, εστιακή πνευμονία, αιμόπτυση, ηπατική και 
παγκρεατική νόσο. Το παράσιτο Ascaris προκαλεί αλλερ-
γική αντίδραση, η οποία μπορεί να εκδηλωθεί με τη μορφή 
βρογχικού άσθματος και δερματικού εξανθήματος. Κάτω 
από τη δράση του προγράμματος, οι σκώληκες παύουν 
να τρέφονται, γεγονός που οδηγεί στο θάνατό τους και στη 
φυσική απομάκρυνση των παρασίτων μέσω του πεπτικού 
σωλήνα. 
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19
Κατά των 

νηματωδών και 
ασκαρίδων

Το πρόγραμμα δεν έχει τοξική επίδραση στο ανθρώπινο 
σώμα. Συνιστάται τα άτομα με κατοικίδια ζώα, μικρά παι-
διά και επαγγέλματα που σχετίζονται με την εργασία με 
ζώα να εκτελούν τακτικά τα προληπτικά μέτρα μία φορά 
το τρίμηνο.
Εφαρμογή: το πρόγραμμα χρησιμοποιείται καθημερινά. 
Συνολικά για τουλάχιστον 10 συνεδρίες. Μετά από 14 ημέ-
ρες, επαναλάβετε την συνεδρία.

20 Τέλος στα 
παράσιτα

Τα παράσιτα εισέρχονται στο ανθρώπινο σώμα μέσω του 
δέρματος και μπορούν επίσης να εισέλθουν στο σώμα 
μέσω της τροφής, του νερού, της σκόνης. Πολλοί άνθρω-
ποι που υποστηρίζουν έναν υγιεινό τρόπο ζωής έχουν 
προβλήματα υγείας εξαιτίας των παρασίτων. Η βελτίωση 
της κατάστασης του οργανισμού (σωστή διατροφή, άσκη-
ση) χωρίς την απαλλαγή από τα παράσιτα δεν δίνει έντονο 
θετικό αποτέλεσμα. Τα παράσιτα  προκαλούν πολλές χρό-
νιες παθήσεις: χολοκυστίτιδα, χολολιθίαση, παγκρεατίτιδα, 
κολίτιδα, σακχαρώδη διαβήτη, βρογχικό άσθμα και δερμα-
τίτιδα. Προβλήματα όπως: χρόνια κόπωση, ευερεθιστότητα 
και άγχος, υπερκινητικότητα στα παιδιά, αναιμία, εύθραυ-
στα νύχια και μαλλιά, πρόβλημα στο δέρμα, πονοκέφαλοι, 
διαταραχές της όρεξης, μειωμένη ανοσία - μπορεί να είναι 
σημάδια συνεχιζόμενης παρασίτωσης. Όλες οι παρασιτικές 
ασθένειες είναι τέλεια μεταμφιεσμένες ως άλλες ασθένει-
ες. Η πρόληψη των παρασιτικών νόσων είναι, πρώτον, η 
τήρηση των κανόνων κοινωνικής και προσωπικής υγιει-
νής, όπως επίσης και η χρήση του προγράμματος «Τέλος 
στα παράσιτα». Αυτά τα μέτρα αποσκοπούν στη διατήρηση 
της υγείας σας και της υγείας των άλλων.
Εφαρμογή: το πρόγραμμα χρησιμοποιείται καθημερινά, 
τουλάχιστον για 10 ημέρες. Μετά από 14 ημέρες, επαναλά-
βετε ξανά την διαδικασία.

21
Τέλος στα εντε-

ροστομαχικά 
παράσιτα

Η παρουσία παρασίτων στον πεπτικό σωλήνα και το ήπαρ 
προκαλεί την ανάπτυξη ασθενειών όπως η χολαγγειίτιδα, 
η χοληφόρικη δυσκινησία, η χολοκυστίτιδα και η ηπατίτι-
δα. Η παρουσία τους στο έντερο προκαλεί φλεγμονή των 
εντερικών τοιχωμάτων και μείωση της διαδικασίας απορ-
ρόφησης των θρεπτικών ουσιών. Τοξικές ουσίες που εκ-
κρίνουν τα παράσιτα προκαλούν πόνο στις αρθρώσεις και 
τους μύες και επηρεάζουν το κεντρικό νευρικό σύστημα. 
Συμβάλλουν στην εμφάνιση καταθλιπτικών καταστάσεων, 
νευρικότητας, άγχους καθώς και διαταραχής του ύπνου. 
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21
Τέλος στα εντε-

ροστομαχικά 
παράσιτα

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο τον καθαρισμό του σώματος 
από τα γαστρεντερικά παράσιτα, του ήπατος και του πα-
γκρέατος.
Εφαρμογή: το πρόγραμμα χρησιμοποιείται καθημερινά 
για 7-10 ημέρες. Μετά από 14 ημέρες, επαναλάβετε την 
συνεδρία.

22 Προστασία από 
την γρίπη

Η γρίπη είναι μια σοβαρή ιογενής λοίμωξη που επηρεάζει 
τους ανθρώπους ανεξαρτήτως ηλικίας. Έως 500 εκατομ-
μύρια άνθρωποι νοσούν από γρίπη κάθε χρόνο. Σε περί-
πτωση σοβαρού περιστατικού γρίπης, μπορεί να προκύψει 
μη αναστρέψιμη βλάβη στο καρδιαγγειακό σύστημα, στην 
αναπνευστική οδό και στο κεντρικό νευρικό σύστημα. Ο ιός 
μεταδίδεται πολύ εύκολα μέσω του αέρα με σταγονίδια (με 
φτάρνισμα, βήχα, ομιλία). Η πιο συχνή επιπλοκή της γρίπης 
είναι η πνευμονία. Το πρόγραμμα στοχεύει στην καταστρο-
φή των διαφόρων στελεχών των ιών της γρίπης, στην απο-
μάκρυνση των φλεγμονωδών εκδηλώσεων.
Εφαρμογή: για την πρόληψη της γρίπης κατά τη διάρκεια 
μιας επιδημίας, το πρόγραμμα εφαρμόζεται μία φορά κάθε 
2 ημέρες. Εάν είναι απαραίτητο εφαρμόζεται καθημερινά 
έως και 2-3 φορές την ημέρα, σε συνδυασμό με το πρό-
γραμμα «Κατά της γρίπης (βασικό)». Μετά από αυτό, πρέπει 
να χρησιμοποιήσετε το πρόγραμμα «Αρχικός καθαρισμός». 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μαζί με τα προγράμματα «Κατά 
των σταφυλόκοκκων», «Κατά των στρεπτόκοκκων», «Κατά 
της κάντιντα» για να αποφύγετε το βακτηριακό και μυκητι-
ακό βάρος, καθώς και τα προγράμματα «Αντιικό», «Χωρίς 
κρυολόγημα».

23 Κατά της γρίπης 
(βασικό)

Η γρίπη είναι μια ασθένεια που επηρεάζει την άνω και κάτω 
αναπνευστική οδό, συνοδεύεται από σοβαρή δηλητηρίαση 
και μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρές επιπλοκές. Η γρίπη αρ-
χίζει πάντα οξεία και γρήγορα (48 ώρες από τη στιγμή της 
μόλυνσης εμφανίζονται τα πρώτα συμπτώματα). Το κύριο 
σύμπτωμα δηλητηρίασης είναι η αυξημένη θερμοκρασία 
σώματος (40º C και μεγαλύτερη). Αυτή η θερμοκρασία 
μπορεί να παραμείνει για περισσότερο από 5 ημέρες, γε-
γονός που προκαλεί δύσπνοια ή αναπνευστική ανεπάρκεια, 
εξασθένιση της συνείδησης, σπασμούς. Στα άτομα με κακή 
υγεία, ηλικιωμένους, μικρά παιδιά, αυτή η θερμοκρασία 
οδηγεί σε ένα μολυσματικό τοξικό σοκ (μια κατάσταση όταν 
προσβάλλονται ζωτικής σημασίας όργανα). 
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23 Κατά της γρίπης 
(βασικό)

Χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα «Κατά της γρίπης (βασι-
κό)», μπορείτε να ανακουφίσετε την κατάσταση του ασθε-
νούς και με την ολοκληρωμένη χρήση πολλών προγραμμά-
των κατά των ιών της γρίπης, μπορείτε να αποκαταστήσετε 
γρήγορα την υγεία σας χωρίς επιπλοκές.

Εφαρμογή: με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων 
γρίπης με αυξημένη θερμοκρασία σώματος, χρησιμοποι-
ήστε το πρόγραμμα 1-3 φορές στη σειρά ή σε συνδυασμό 
με το πρόγραμμα «Προστασία από την γρίπη».  Φροντίστε 
να πίνετε άφθονα υγρά και να τηρείτε τους κανόνες προ-
σωπικής υγιεινής.

24 Υγεία του γα-
στρεντερικού

Εντερική λοίμωξη είναι μια ασθένεια που συμβαίνει όταν 
ορισμένοι παθογόνοι ιοί ή βακτήρια εισέρχονται στο σώμα. 
Μια τέτοια λοίμωξη επηρεάζει τους ανθρώπους ανεξαρ-
τήτως ηλικίας, συνήθως όμως τα παιδιά και όσους παίρ-
νουν αντιβιοτικά. Μια εντερική λοίμωξη συνοδεύεται από 
ναυτία, έμετο, διάρροια, κοιλιακό άλγος και πυρετό. Στις 
ιογενείς λοιμώξεις, παρατηρούνται και άλλα συμπτώματα 
όπως ρινική καταρροή και ερυθρότητα του λαιμού, καθώς 
και πόνος που εμφανίζεται κατά την κατάποση, έλλειψη 
όρεξης, απώλεια αντοχής. Το πρόγραμμα στοχεύει στην 
καταστροφή του ιού της γρίπης του εντέρου - του ροταϊού 
και των παθογόνων στελεχών του Ε. Coli, γεγονός που θα 
βοηθήσει στην εξομάλυνση της κατάστασης και θα στα-
ματήσει την αφυδάτωση η οποία επιφέρει καταστροφικές 
συνέπειες για το σώμα.

Εφαρμογή: Χρησιμοποιήστε την πρώτη ημέρα 4-5 φορές 
στη σειρά για να επιτύχετε ένα πιο γρήγορο αποτέλεσμα. 
Στη συνέχεια, για διάστημα 3-5 ημερών χρησιμοποιήστε 
το 1-2 φορές την ημέρα, σε συνδιασμό με το πρόγραμμα 
«Αρχικός καθαρισμός» και «Αντιικό». Φροντίστε να πίνετε 
όσο το δυνατόν περισσότερο νερό.

25 Κατά της δηλη-
τηρίασης

Κατά την κατάποση μέσω τροφής, νερού ή μέσω των 
βλεννογόνων της αναπνευστικής οδού, εντεροβακτη-
ρίων ή εντεροϊών, αναπτύσσεται μια λοίμωξη, η οποία 
ονομάζεται κοινώς δηλητηρίαση. Αυτή η λοίμωξη μπορεί 
να έχει κρυφή φύση ή να εκδηλώνει εμφανή σημάδια 
της παρουσίας της: πονοκέφαλος, μυϊκό πόνο, πόνο στην 
κοιλιακή περιοχή, πυρετό, εμετό, διαταραχές στην αφό-
δευση. 
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25 Κατά της δηλη-
τηρίασης

Στη συνέχεια μπορεί να προκύψει σοβαρή βλάβη οργά-
νων. Το πρόγραμμα βοηθά τον οργανισμό να αντιμετω-
πίσει τη λοίμωξη που προκαλείται από εντεροϊούς και 
μερικούς τύπους σαλμονέλας, επιταχύνει τη διαδικασία 
αποκατάστασης και μειώνει την πιθανότητα επιπλοκών.
Εφαρμογή: Χρησιμοποιήστε την πρώτη ημέρα 4-5 φορές 
στη σειρά, προκειμένου να επιτευχθούν βιώσιμα αποτε-
λέσματα. Στη συνέχεια, κατά τη διάρκεια 3-5 ημερών, 1-2 
φορές την ημέρα, εναλλάξ με τα προγράμματα «Αρχικός 
καθαρισμός» και «Αντιικό». Φροντίστε να πίνετε όσο το 
δυνατόν περισσότερο νερό.

26 Αντιικό

Οι ιογενείς λοιμώξεις είναι μια μεγάλη ομάδα ασθενειών 
που προκαλούνται από ιούς. Οι ιοί είναι μια μεταβατική 
μορφή μεταξύ έμψυχης και άψυχης φύσης. Δεδομένου ότι 
οι ιοί έχουν γενετικό υλικό, αλλά δεν έχουν το δικό τους 
κύτταρο, δεν είναι παρά μόνο ενδοκυτταρικά παράσιτα. 
Εκεί έγκειται και η πολυπλοκότητα της καταστροφής τους. 
Οι ιοί μπορούν να μεταδοθούν διαμέσου του αέρα με στα-
γονίδια, μέσα από διάφορα αντικείμενα, μέσω του φιλιού 
και με την σεξουαλική επαφή. Έναν ιδιαίτερα σημαντικό 
ρόλο στην πλήρη εξόντωση των ιών στο σώμα κατέχει το 
ανοσοποιητικό σύστημα. Το πρόγραμμα «Αντιικό» στοχεύει 
στην καταπολέμηση διαφόρων ιών, ιδιαίτερα του κυτταρο-
μεγαλοϊού και του ιού Epstein-Barr. Χρησιμοποιείται επί-
σης για την αποδυνάμωση οποιωνδήποτε στελεχών ιών 
και την ενίσχυση της ανοσίας του σώματος.
Εφαρμογή: καθημερινά, για ένα μήνα.

27 Αρχικός  
καθαρισμός

Ένα από τα κύρια προγράμματα καθαρισμού του σώματος 
από τοξίνες. Το λεμφικό σύστημα εμπλέκεται στην απομά-
κρυνση τοξικών ουσιών από τους ιστούς και τα όργανα. 
Με διάφορες ασθένειες, η ποσότητα επιβλαβών ουσιών 
αυξάνεται και το λεμφικό σύστημα δεν έχει χρόνο για να τις 
αφαιρέσει, με αποτέλεσμα την τοξίκωση του οργανισμού. 
Επιπλέον, λόγω ασθένειας ή τραυματισμού, είναι δυνατή η 
παραβίαση της φυσικής εκροής ταξινών από την κοιλότητα 
ή το όργανο του τραύματος. Η υπερβολική συσσώρευση 
παθογόνων μπορεί να προκαλέσει σοβαρή φλεγμονή και 
αλλοίωση του ανθρώπινου σώματος. Χρησιμοποιώντας 
το πρόγραμμα «Αρχικός καθαρισμός» προστατεύετε τον 
οργανισμό σας από το υπερβολικό τοξικό φορτίο που βι-
ώνει σε περίοδους διαφόρων ειδών ασθενειών ή τραυ-
ματισμών. 
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27
Αρχικός  

καθαρισμός

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην εξουδετέρωση και απομά-
κρυνση τοξινών από τον οργανισμό, χωρίς να επιβαρύνει 
το λεμφικό σύστημα.

Εφαρμογή: μία φορά μετά τη χρήση οποιουδήποτε προ-
γράμματος της συσκευής DeVita AP. Συμπεριλαμβάνεται 
στο αυτόματο πρόγραμμα «Καθαρισμός – αυτόματο».

28
Κυτταρική 

αποτοξίνωση

Ο ενδοκυττάριος χώρος είναι η κύρια τοποθεσία συσσώ-
ρευσης τοξινών, η οποία οδηγεί σε μεταβολικές διαταρα-
χές, στην ανάπτυξη πολλών σοβαρών χρόνιων παθήσεων 
και στην πρόωρη γήρανση του σώματος. Η αποστράγγιση 
των ιστών είναι ένας τρόπος αποτοξίνωσης του τομέα των 
ιστών, συμβάλλει στην απομάκρυνση αλάτων βαρέων 
μετάλλων και ραδιονουκλεϊδίων καθώς και βελτιώνει τις 
μεταβολικές διεργασίες και τη γενική κατάσταση του σώ-
ματος.

Εφαρμογή: σε περίπτωση σοβαρής δηλητηρίασης χρησι-
μοποιείται καθημερινά και σε συνδυασμό με το πρόγραμ-
μα «Αρχικός καθαρισμός».

29
Detox  

Mexicana

Είναι το σύστημα πλήρους καθαρισμού του σώματος, το 
οποίο προτάθηκε από τον R. Rife. Το πρόγραμμα αυτό βο-
ηθά στην εξάλειψη των μεταβολικών προϊόντων και των 
τοξινών, βελτιώνει τη λειτουργία αποστράγγισης του λεμφι-
κού συστήματος, αυξάνει τις ικανότητες αποτοξίνωσης του 
ήπατος, ενεργοποιεί την αποβολική λειτουργία των νεφρών 
και αυξάνει το επίπεδο ανοσολογικής άμυνας.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα για την εξάλειψη σο-
βαρών παθήσεων του ήπατος, των νεφρών, του λεμφικού 
συστήματος, εάν υπάρχουν. Για απλό καθαρισμό του σώ-
ματος, συνιστάται η χρήση του αυτόματου προγράμματος 
«Ολικός καθαρισμός - αυτόματο»  της συσκευής DeVita 
Ritm.

30 Αντιμετώπιση 
αλλεργιών

Η αλλεργία είναι μια αυξημένη ευαισθησία του σώματος σε 
ουσίες - προϊόντα, μαλλί, σκόνη, γύρη, χημικά, μολυσματικά 
μέσα. Επί του παρόντος, πάνω από το 85% του συνολικού 
πληθυσμού του πλανήτη μας επηρεάζεται από τις 
διάφορες μορφές αλλεργιών. Το κύριο αίτιο είναι συνήθως 
ο υποσιτισμός και ένας ανθυγιεινός τρόπος ζωής. Μια 
αλλεργία μπορεί να αναγνωριστεί από μια μη αναμενόμενη 
ρινική καταρροή, φτάρνισμα ή δακρύρροια, ερυθρότητα και 
κνησμό του δέρματος. 
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30
Αντιμετώπιση 

αλλεργιών

Το πρόγραμμα αφαιρεί τις κύριες εκδηλώσεις αλλεργιών, 
διευκολύνει την κατάσταση ενός ατόμου, βοηθά στη σταθε-
ροποίηση του ανοσοποιητικού συστήματος.
Εφαρμογή: καθημερινά για αποφυγή εμφάνισης αλλά και 
για ανακούφιση συμπτωμάτων.

31
Έλεγχος 
βάρους

Το πρόγραμμα στοχεύει στην καταπολέμηση του αδενοϊού 
36, μιας κοινής αιτίας που οδηγεί στην υπερβολική αύξη-
ση βάρους. Επιπροσθέτως, όταν χρησιμοποιείται, το ΑΝΣ 
ρυθμίζεται και ξεκινούν οι διαδικασίες απώλειας βάρους. 
Το πρόγραμμα βοηθά επίσης στην υποστήριξη των ενερ-
γειακών πόρων του σώματος.
Εφαρμογή: συνιστάται να χρησιμοποιείτε σύμφωνα με 
το σχήμα του ΣΕΤ προγραμμάτων «Διαχείριση σωματικού 
βάρους».

32
Χωρίς  

Σαλμονέλα

Η σαλμονέλα είναι ένας εκπρόσωπος της οικογένειας των 
εντεροβακτηριοειδών. Είναι ανθεκτικό στο περιβάλλον: 
μπορεί να αποθηκευτεί σε οικιακή σκόνη, σε τρεχούμενο 
νερό, σε κατεψυγμένο κρέας και λουκάνικα, αυγά πουλε-
ρικών και γαλακτοκομικά προϊόντα από 3 έως 6 μήνες. Πε-
θαίνουν σε θερμοκρασία μεγαλύτερη από 70 βαθμούς. Η 
μόλυνση συνοδεύεται από πυρετό, κοιλιακό άλγος, έμετο, 
διάρροια. Ωστόσο, η μόλυνση μπορεί να μην έχει συμπτώ-
ματα.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

33 Χωρίς Υερσίνια

Ένας από τους εκπροσώπους των εντεροβακτηρίων, που 
προκαλεί φλεγμονή στο λεπτό έντερο, αλλά μπορεί επίσης 
να επηρεάσει και άλλα όργανα όπως το ήπαρ, τα νεφρά, την 
καρδιά, τις αρθρώσεις. Βρίσκεται στο νερό, στο έδαφος, στα 
τρόφιμα. Είναι ανθεκτικό στις χαμηλές θερμοκρασίες, με 
αποτέλεσμα να μπορεί να αποθηκευτεί και να πολλαπλασι-
αστεί στο ψυγείο. Στο ανθρώπινο σώμα, χωρίς να προκαλεί 
σημάδια φλεγμονής, μπορεί να εντοπιστεί αφότου αποδυ-
ναμωθεί το ανοσοποιητικό σύστημα. Στη συνέχεια αρχίζει 
η επιδείνωση.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

34 Χωρίς Πρωτέα 
- Γενικό

Τα βακτήρια του γένους Proteus είναι μέρος της κλινικά 
παθολογικής εντερικής χλωρίδας. Με την ενεργό ανάπτυ-
ξη, προκαλούν βλάβη στο πεπτικό σύστημα, στο ουροποι-
ητικό σύστημα, στις συγγενείς δυσπλασίες, στις λοιμώξεις 
του τραύματος.
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34 Χωρίς Πρωτέα 
- Γενικό

Η παθογένεια των βακτηρίων παρατηρείται στην περίπτω-
ση της ανεξέλεγκτης πρόσληψης αντιβιοτικών ή όταν τα 
βακτηρίδια εισέρχονται από το εξωτερικό περιβάλλον στον 
οργανισμό μέσω τροφίμων, νερού, άπλυτων χεριών.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

35 Χωρίς  
Κλεμπσιέλλα

Υποβιβαστικά παθογόνα βακτήρια. Με την αύξηση του 
αριθμού τους, επηρεάζονται τα όργανα της γαστρεντερικής 
οδού, του αναπνευστικού συστήματος και του ουροποιητι-
κού συστήματος. Προκαλούν σοβαρή δηλητηρίαση με εξα-
σθενημένη λειτουργικότητα αυτών των οργάνων. Τρόποι 
μόλυνσης: τα τρόφιμα, το νερό, ή η επαφή με μολυσμένο 
άτομο.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

36 Χωρίς Καμπυ-
λοβακτηρίδιο

Τα βακτήρια Campylobacter είναι αιτιολογικοί παράγοντες 
της εντερικής μόλυνσης. Εισάγονται στο βλεννογόνο και 
στην λεμφική οδό του εντέρου και άλλων οργάνων. Η μό-
λυνση γίνεται μέσω αγροτικών ζώων και πτηνών, μέσω της 
χρήσης μολυσμένων προϊόντων κρέατος, γάλακτος, νερού. 
Λιγότερο συχνά μέσω κατεστραμμένου δέρματος, μέσω 
δαγκώματος μολυσμένων ζώων. Επίσης διαφραγματι-
κά ή κατά τη διάρκεια του τοκετού. Στις ευπαθείς ομάδες 
ανήκουν οι κάτοικοι της υπαίθρου, οι κτηνοτρόφοι και οι 
κτηνοτρόφοι πουλερικών, καθώς και οι τουρίστες που επι-
σκέπτονται αναπτυσσόμενες χώρες.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

37 Χωρίς  
Κλωστρίδια

Το Clostridium difficile περιλαμβάνεται στη σύνθεση της 
φυσιολογικής εντερικής μικροχλωρίδας, αλλά όταν εμφανι-
στεί δυσθυμία, μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα τοιχώματα 
του παχέως εντέρου.
Το Clostridium botulinum είναι στοιχείο του εδάφους και 
του θαλασσινού νερού, που διανέμεται παντού και αποτελεί 
την πιο ισχυρή βακτηριακή τοξίνη, γνωστή ως τοξίνη αλ-
λαντίασης.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

38 Χωρίς Σιγκέλα

Βακτήρια που προκαλούν δυσεντερία. Η μόλυνση μπορεί 
να γίνει μέσω τροφής, της επαφής με μολυσμένα σκεύη 
οικιακής χρήσης, μέσω ύδατος ή τροφής. Φορείς μπορεί να 
είναι οι μύγες και οι κατσαρίδες.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.



17

39 Χωρίς  
Ροταϊό

Ο ιός της εντερικής γρίπης πολλαπλασιάζεται στα κύττα-
ρα του γαστρεντερικού βλεννογόνου, ο οποίος οδηγεί σε 
σοβαρή διάρροια και αφυδάτωση του σώματος. Το κύριο 
μέσο μετάδοσης είναι η τροφή.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

40 Αντιικό Γαστρε-
ντερικού

Ο εντεροϊός και ο κοκσακίτης ανήκουν στην εντερική ομά-
δα και είναι σε θέση να επηρεάσουν το κεντρικό νευρικό 
σύστημα, τους μυες, την καρδιά, το δέρμα, τα αναπνευστικά 
και τα ουρογεννητικά συστήματα. Μεταφέρονται από άτομο 
σε άτομο μέσω του αέρα με σταγονίδια και μέσω των κα-
θημερινών διεργασιών. Τέτοιες λοιμώξεις παρατηρούνται 
κυρίως κατά τους θερινούς μήνες.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

41 Χωρίς Τρημα-
τώδη - Γενικό 1

Τα τρηματώδη, είναι παρασιτικοί επίπεδοι σκώληκες που 
μολύνουν το ήπαρ, το πάγκρεας, το έντερο, τους πνεύμο-
νες, τα αιμοφόρα αγγεία και τον εγκέφαλο. Τρόποι μόλυν-
σης: το κολύμπι στα ανοικτά νερά των χωρών της Ασίας, 
της Αφρικής, της Νότιας Αμερικής, τρώγοντας ανεπαρκώς 
μαγειρεμένα ή ωμά ψάρια, οστρακοειδή, κρέας.
Εφαρμογή: Τα προγράμματα χρησιμοποιούνται καθημερι-
νά για 2 εβδομάδες.

42 Χωρίς Τρημα-
τώδη - Γενικό 2

43 Χωρίς  
Αμοιβάδα

Το Entamoeba histolytica είναι εκπρόσωπος των πρωτό-
ζωων. Μπορεί να προκαλέσει αμoεβική δυσεντερία, συ-
νοδευόμενη από βλάβες στο παχύ έντερο, το ήπαρ, τους 
πνεύμονες και άλλα όργανα. Μεταδίδεται μέσω της τροφής 
και του νερού.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

44 Χωρίς  
Εντερόκοκκο

Ο εντερόκοκκος είναι μέρος της φυσιολογικής ανθρώπινης 
μικροχλωρίδας. Όταν χρησιμοποιούνται αντιβιοτικά, όταν 
υπάρχει μειωμένη λειτουργία φραγμών του δέρματος και 
των βλεννογόνων, όταν οι ηλικιωμένοι νοσούν από σο-
βαρές ασθένειες, ο εντεροκόκκος μπορεί να προκαλέσει 
προβλήματα στο λεπτό έντερο, στο ουροποιητικό σύστημα, 
στον κόλπο, στην καρδιά, στο συκώτι, στο δέρμα.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

45
Χωρίς Νηματώ-
δη και Ασκαρί-

δες - Νέο

Ένα νέο πρόγραμμα για την καταπολέμηση των παρασιτι-
κών σκωλήκων. Καλύπτει τα περισσότερα είδη νηματω-
δών που μολύνουν ανθρώπους και ζώα.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.
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46 Χωρίς Αδενοϊό 
- Γενικό

Αδενοϊοί είναι μια ομάδα ιών που προκαλεί οξείες ασθέ-
νειες, με βλάβες στο αναπνευστικό σύστημα, στα μάτια και 
στους λεμφαδένες. Η μόλυνση μεταδίδεται μέσω του αέρα 
με σταγονίδια, συχνά κατά την χειμερινή περίοδο.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

47 Χωρίς Κορώ-
νοϊο

Ο ιός αυτός έχει εξαπλωθεί πλήρως στην Ευρώπη, Ασία, 
Βόρεια Αμερική. Μεταδίδεται μέσω του αέρα με σταγονίδια 
και προκαλεί βλάβη στην αναπνευστική οδό, μέχρι και την 
καταστροφή των πνευμονικών κυψελίδων.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

48 Χωρίς Πενι-
κίλλιο

Το γένος του πενικίλλιου προσβάλλει τα όργανα του ουρο-
ποιητικού και του αναπνευστικού συστήματος, τους λεμ-
φαδένες, το δέρμα. Προκαλούν σοβαρή δηλητηρίαση, είναι 
αλλεργιογόνα.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

49 Χωρίς Ρικέτσια

Ενδοκυτταρικό παράσιτο. Είναι σε θέση να επηρεάσει 
οποιαδήποτε ανθρώπινα όργανα, να προκαλέσει σημαντι-
κές διαταραχές του κεντρικού νευρικού συστήματος και 
διαταραχές του κυκλοφορικού συστήματος. Τρόποι μετά-
δοσης: μέσω τροφής, νερού, επαφών. Διανέμεται στις ανα-
πτυσσόμενες χώρες.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

50 Χωρίς  Θηλώ-
ματα - Γενικό

Ο HPV επηρεάζει το δέρμα και τους βλεννογόνους με το 
σχηματισμό θηλωμάτων. Κάποια είδη μπορεί να προκαλέ-
σουν κακοήθεις όγκους στις γυναίκες.

Τρόποι μετάδοσης αυτής της λοίμωξης: επαφή γενικά με 
μολυσμένο άτομο, σεξουαλικές επαφές, κατά τον τοκετό 
από τη μητέρα στο παιδί.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

51 Χωρίς Θηλώμα-
τα στα νεφρά 

Με την καταστροφή του HPV της επιφάνειας του βλεννογό-
νου του ουροποιητικού συστήματος, δημιουργούνται διά-
φοροι σχηματισμοί στη νεφρική λεκάνη και στην ουροδόχο 
κύστη. Με παρατεταμένη έκθεση σε δυσμενείς παράγοντες, 
αυτοί οι σχηματισμοί δεν μπορούν μόνο να μειώσουν τη 
λειτουργικότητα των οργάνων, αλλά είναι επίσης ικανοί για 
εκφυλισμό.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.
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52 Χωρίς Τριχομο-
νάδα

Οι τριχομονάδες είναι ένα από τις απλούστερες σεξουαλι-
κώς μεταδιδόμενες ασθένειες. Η μόλυνση εμφανίζεται με 
κάθε είδους σεξουαλική επαφή, καθώς και μέσω επαφής 
με το νοικοκυριό: το καπάκι της λεκάνης τουαλέτας, την πι-
σίνα, τη χρήση κοινών πετσετών, υφασμάτων, προϊόντων 
υγιεινής και την χρήση ρούχων άλλων ανθρώπων. Μόλις 
βρεθούν στην κυκλοφορία του αίματος, μπορούν να συ-
γκαλυφθούν σαν κύτταρα αίματος. Η μεγαλύτερη απειλή, 
συχνότερα, δεν είναι στους απλούς, αλλά στους μολυσματι-
κούς παράγοντες που μεταφέρει: χλαμύδια, κάντιντα, γονο-
κόκκοι, κυτταρομεγαλοϊό και ιούς έρπητα.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

53 Χωρίς Λεπτό-
σπειρα

Ένα βακτήριο που προκαλεί βλάβη στα τριχοειδή αγγεία, 
στο συκώτι, στα νεφρά και στους μυς. Μεταφέρεται σε 
όλες τις περιοχές. Η μόλυνση εμφανίζεται από κατοικίδια 
και άγρια ζώα, μέσω των βλαβερών βλεννογόνων και του 
δέρματος, από φυσικές πηγές νερού.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

54 Χωρίς Κρυπτο-
κόκκο

Ο μύκητας του κρυπτόκοκκου επηρεάζει το κεντρικό νευ-
ρικό σύστημα, τους πνεύμονες, το δέρμα και τους βλεν-
νογόνους. Ο αιτιολογικός παράγοντας υπάρχει στο έδαφος 
που έχει μολυνθεί με περιττώματα πουλιών. Το μέσο μετά-
δοσης είναι ο αέρας.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

55 Χωρίς Τοξόπλα-
σμα

Η διάδοση της λοίμωξης από τοξόπλασμα στον κόσμο είναι 
πολύ υψηλή έως και 90%. Η ύπαρξη στο σώμα συχνά δεν 
προκαλεί προβλήματα στον άνθρωπο. Η μόλυνση εμφα-
νίζεται είτε στη μήτρα είτε αποκτάται. Το τοξόπλασμα επη-
ρεάζει το νευρικό σύστημα, τα μάτια, την καρδιά, τους μυς, 
τους πνεύμονες, το έντερο, το δέρμα.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

56 Χωρίς  
Ουρεοπλάσμα

Το ουρεοπλάσμα είναι μια παθογόνος μορφή που προ-
καλεί ασθένειες του ουρογεννητικού συστήματος, των 
αρθρώσεων, παθολογίες της εγκυμοσύνης και του εμ-
βρύου. Η μετάδοση του μολυσματικού αυτού παράγοντα 
συμβαίνει μέσω σεξουαλικής επαφής, στην μήτρα και κατά 
τη διάρκεια του τοκετού.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.
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57 Χωρίς Εχινο-
κόκκο

Ένα σοβαρό πρόβλημα εκπροσωπείται από τις προνύμφες 
που σχηματίζουν κύστες στο σώμα. Αυτοί οι σχηματισμοί 
συμπιέζουν τον περιβάλλοντα ιστό, ο οποίος οδηγείται σε 
ατροφία και θάνατο. Οι προνύμφες επηρεάζουν το ήπαρ, 
τους πνεύμονες, τα νεφρά, τα οστά, τον εγκέφαλο. Η μό-
λυνση γίνεται μέσω επαφής με τα ζώα, κατά τη συλλογή 
μούρων και βοτάνων, μέσω πόσιμου νερού από μολυσμέ-
νες πηγές. Επίσης, κινδυνεύουν οι εργάτες του σφαγείου, 
οι βοσκοί, οι βυρσοδέψες.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

58
Χωρίς 

Ψευδομονάδα 
Αεριογόνος

Το Pseudomonas aeruginosa είναι ένα βακτήριο που χα-
ρακτηρίζεται από φυσική αντοχή στους περισσότερους 
αντιμικροβιακούς παράγοντες. Επηρεάζει τα όργανα της 
πεπτικής οδού, του αναπνευστικού συστήματος, του κε-
ντρικού νευρικού συστήματος και άλλων οργάνων και 
συστημάτων. Το μέσο μόλυνσης είναι άνθρωποι και ζώα, 
ασθενείς και φορείς. Μέθοδοι μετάδοσης: επαφή, νοικοκυ-
ριό, μέσω του αέρα, τρόφιμα.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

59 Κατά του 
Lyme 1

Η βορρελλίωση (νόσος του Lyme) είναι το πιο συνηθισμέ-
νο πρόβλημα που συμβαίνει όταν ένα άτομο τσιμπηθεί από 
ένα μολυσμένο τσιμπούρι. Επηρεάζονται το κεντρικό νευρι-
κό σύστημα, η καρδιά και  οι αρθρώσεις.

Εφαρμογή: Το πρόγραμμα χρησιμοποιείται μαζί με το, 
«Κατά του Lyme 2»,  μετά από τσίμπημα, καθημερινά για 
2 εβδομάδες. Για προβλήματα που προκύπτουν από τα 
τσιμπήματα από την προηγούμενη φορά, δείτε το σχήμα 
εφαρμογής του ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά του Lyme».

60 Κατά του 
Lyme 2

Ο ιός της εγκεφαλίτιδας μεταδίδεται μέσω τσιμπήματος από 
τσιμπούρι, λιγότερο συχνά με τη χρήση νωπού γάλακτος 
από αγελάδες και αίγες μολυσμένες με τον ιό. Διανομή: 
Σιβηρία, Άπω Ανατολή, Ουράλια. Προσβάλλει το κύριο όρ-
γανο του κεντρικού νευρικού συστήματος.

Εφαρμογή: Το πρόγραμμα χρησιμοποιείται μαζί με το 
«Κατά του Lyme 1», μετά από τσίμπημα, καθημερινά για 
2 εβδομάδες. Για προβλήματα που προκύπτουν από τα 
τσιμπήματα από την προηγούμενη φορά, δείτε το σχήμα 
εφαρμογής του ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά του Lyme».
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61
Προστασία 
Κυττάρου 1

Διάφοροι παθογόνοι παράγοντες συμβάλλουν στη συσσώ-
ρευση τοξινών στο σώμα που μπορεί να προκαλέσουν τον 
εκφυλισμό των κυττάρων. Τα προγράμματα «Προστασία 
Κυττάρου 1 και 2»  μειώνουν τον κίνδυνο της ογκολογικής 
παθολογίας, συμβάλλουν στη διόρθωση των αλλαγών πριν 
από τον όγκο, μειώνουν τις φλεγμονώδεις διεργασίες και 
ενισχύουν την άμυνα του ανοσοποιητικού συστήματος.
Εφαρμογή: Τα προγράμματα χρησιμοποιούνται μαζί, δείτε 
το σχήμα εφαρμογής του ΣΕΤ προγραμμάτων «Υγιές Κύτ-
ταρο».

62
Προστασία 
Κυττάρου 2

63
Υγιή  

Ούλα

Η ασθένεια του κόμμεος (ουλίτιδα) προκαλείται από ιούς, 
βακτήρια και μύκητες. Σε κίνδυνο μπορεί να είναι άνθρω-
ποι που φορούν οδοντοστοιχίες και σιδεράκια. Το πρό-
γραμμα βοηθά στη μείωση του παθογόνου φορτίου, στη 
μείωση της φλεγμονώδους διαδικασίας και στη βελτίωση 
της θρέψης του ιστού.
Εφαρμογή: καθημερινά για 1-2 μήνες.

64
Αποκατάσταση 
Βλεννογόνων

Η εμφάνιση των ελκών (αφθών) στον βλεννογόνο του στό-
ματος υποδηλώνει την παρουσία φλεγμονώδους διεργα-
σίας που μπορεί να προκληθεί από ιικούς ή βακτηριακούς 
παράγοντες, τραύμα ή έλλειψη ιχνοστοιχείων. Το πρόγραμ-
μα αφαιρεί τη φλεγμονώδη διαδικασία, βοηθά στην απο-
κατάσταση του βλεννογόνου του στόματος, ενισχύει την 
τοπική ανοσία.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες. Συνιστάται να 
το χρησιμοποιείτε σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Υγιές 
Στόμα».

65 Υγιές Στόμα

Η φλεγμονή του στοματικού βλεννογόνου (στοματίτιδα) 
συμβαίνει από διάφορους παράγοντες: την παρουσία μο-
λυσματικών παραγόντων, την καταστροφή της στοματικής 
κοιλότητας, κατά τη διάρκεια οδοντικών παρεμβάσεων,την 
μη ισορροπημένη διατροφή. Εμφανίζεται  στη γλώσσα, 
την εσωτερική επιφάνεια των χειλιών, τα μάγουλα και τον 
ουρανίσκο. Το πρόγραμμα αφαιρεί τη φλεγμονώδη διαδι-
κασία, βοηθά στην αποκατάσταση του βλεννογόνου του 
στόματος και παράλληλα ενισχύει την τοπική ανοσία.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες. Μπορεί να συν-
δυαστεί με το πρόγραμμα «Αποκατάσταση Βλεννογόνων». 
Χρησιμοποιείται σε οδοντιατρικές επεμβάσεις που συνο-
δεύονται από βλάβη του βλεννογόνου
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66 Χωρίς  
Συρίγγιο

Η επούλωση των ούλων συνοδεύεται πολύ συχνά από το 
σχηματισμό ενός συριγγίου. Αυτό μπορεί να ακολουθείται 
από  σοβαρές συνέπειες: από την απώλεια δοντιών μέχρι 
τη βαθιά φλεγμονή των ιστών. Το πρόγραμμα βοηθάει στην 
πρόληψη της διαδικασίας υπερχείλισης, μειώνει τη φλεγ-
μονώδη διαδικασία.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2-4 εβδομάδες. Χρήση μετά 
από οδοντιατρική θεραπεία ή εξαγωγή δοντιών.

67 Υγιή Δόντια

Το πρόγραμμα μειώνει τον πόνο, επιταχύνει τη διαδικασία 
επούλωσης, ανακουφίζει το πρήξιμο.
Εφαρμογή: καθημερινά για 1-2 εβδομάδες. Χρησιμοποι-
ήστε αμέσως μετά από οδοντιατρικές διαδικασίες για τη 
θεραπεία, αφαίρεση, εμφύτευση των δοντιών.

68 ΚΝΣ Χωρίς 
Προβλήματα

Το πρόγραμμα βοηθά στη βελτίωση της λειτουργίας του 
νευρικού συστήματος μετά από έκθεση σε διάφορους 
παράγοντες (μολυσματικούς, τραυματικούς κλπ.) Βοηθά 
στην αποκατάσταση των νευρικών συνδέσεων μεταξύ του 
κεντρικού νευρικού συστήματος και του περιφερικού, ανα-
κουφίζει από οίδημα και πόνο.
Εφαρμογή: για 1-6 μήνες ημερησίως. Συνιστάται σε συν-
δυασμό με το πρόγραμμα «Υγιή Νεύρα» (δείτε το σχήμα 
εφαρμογής του ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά του Lyme»).

69 Υγιή Νεύρα

Σε περίπτωση παραβίασης της ακεραιότητας των νευρι-
κών ινών, μπορεί να εμφανιστούν λειτουργικές διαταραχές 
του νευρικού συστήματος. Το πρόγραμμα αποτρέπει την 
καταστροφή της θήκης της μυελίνης των νευρικών ινών, 
διατηρώντας έτσι την αγωγιμότητα των νευρικών ινών.
Εφαρμογή: για 1-6 μήνες ημερησίως. Συνιστάται με το 
πρόγραμμα «ΚΝΣ Χωρίς Προβλήματα»  (δείτε το σχήμα 
εφαρμογής του ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά του Lyme»).

70 Καθαρά 
Ιγμόρεια

Φλεγμονή της βλεννογόνου μεμβράνης ενός ή περισσο-
τέρων ρινικών κόλπων σημαίνει ιγμορίτιδα. Μπορεί να 
παρουσιαστεί ως μια επιπλοκή των μολυσματικών ασθε-
νειών της μύτης και της αναπνευστικής οδού, καθώς και 
μετά από τραυματισμό του προσώπου. Το πρόγραμμα 
βοηθά στη μείωση της φλεγμονώδους διαδικασίας στην 
περιοχή των ρινικών κόλπων, στην καλύτερη απομάκρυν-
ση της βλέννας και στη μείωση του πόνου κατά τις οξείες 
διαδικασίες.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.
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71
Καθαρά Ιγμό-
ρεια - Γενικό

Το μεγαλύτερο πρόβλημα για πολλούς ανθρώπους είναι 
η χρόνια ιγμορίτιδα, η οποία συμβαίνει χωρίς προφανείς 
εκδηλώσεις, αλλά για αρκετό καιρό. Οι αιτίες μπορεί να εί-
ναι μολύνσεις του ανώτερου αναπνευστικού συστήματος, 
η παρουσία πολυπόδων, η καμπυλότητα του ρινικού δια-
φράγματος ή τα δόντια.

Το πρόγραμμα βοηθά στη μείωση της φλεγμονώδους δια-
δικασίας στην περιοχή των κόλπων, στη μείωση του πρη-
ξίματος και στην αποφυγή παροξυσμών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα εάν υπάρχει κάποιο 
πρόβλημα. Και για να αποφευχθεί η επιδείνωση κατά την 
χειμερινή περίοδο.

72
Ώτα Χωρίς 
Φλεγμονή

Οι αιτίες της φλεγμονής του αυτιού μπορεί να είναι: πα-
θολογική διαδικασία στο ρινοφάρυγγα, καμπυλότητα του 
ρινικού διαφράγματος, τραυματισμός του αυτιού.

Το πρόγραμμα συμβάλλει στη μείωση της διόγκωσης, της 
φλεγμονής και του πόνου.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες. Σε συνδυασμό  
με το πρόγραμμα «Υγιή Ώτα» της συσκευής DeVita Ritm.

73
Υγιείς  

Αμυγδαλές

Η φλεγμονή των αμυγδαλών, του φαρυγγικού δακτυλίου 
παρατηρείται συχνά μετά την αμυγδαλίτιδα ή άλλες μολυ-
σματικές ασθένειες του φάρυγγα. Μπορεί να εμφανιστεί σε 
οξεία ή χρόνια μορφή. Μεταδίδεται εξωτερικά – μέσω του 
αέρα με σταγονίδια ή εσωτερικά - από εσωτερικές εστίες 
χρόνιας λοίμωξης.
Το πρόγραμμα βοηθά στη μείωση της φλεγμονής των αμυ-
γδαλών, του πρηξίματος, του πόνου και του τοξικού στρες.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες. Σε συνδυασμό 
με το πρόγραμμα «Λαιμός Χωρίς Προβλήματα»  της συ-
σκευής DeVita Ritm. 

74
Χωρίς  

Φαρυγγίτιδα

Η φλεγμονή των βλεννογόνων μεμβρανών του ρινοφά-
ρυγγα (ρινοφαρυγγίτιδα) έχει μολυσματική φύση, ιική ή 
βακτηριακή. Η υψηλότερη συχνότητα παρατηρείται κατά 
τους χειμερινούς μήνες.
Το πρόγραμμα μειώνει τη φλεγμονή, το πρήξιμο, αποτρέ-
πει την ανάπτυξη παροξυσμών.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.
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75
Αντιφλεγμονώ-

δη - Γενικό

Η φλεγμονή είναι μια αντίδραση του σώματος που συμβαί-
νει σε απόκριση της βλάβης ή της δράσης ενός παθογόνου 
παράγοντα.
Το πρόγραμμα βοηθά το σώμα να εξαλείψει την εστία της 
φλεγμονής, όπου και αν βρίσκεται, να μειώσει την επίδρα-
ση παθογόνων παραγόντων και επίσης να αποκαταστήσει 
την ομοιόσταση.

Εφαρμογή: χρησιμοποιείται καθημερινά για 1-4 εβδομά-
δες. Συνιστάται να συνδυάζεται με άλλα προγράμματα για 
τη μείωση της φλεγμονώδους διαδικασίας.

76
Κατά της 

ημικρανίας

Η ημικρανία είναι ένας από τους πιο συνηθισμένους τύ-
πους πονοκεφάλων. Χαρακτηρίζεται από οξύ πόνο που 
εντοπίζεται σε ένα συγκεκριμένο τμήμα του κεφαλιού.
Το πρόγραμμα ανακουφίζει τους σπασμούς των αιμοφό-
ρων αγγείων, μειώνει τον πόνο, βοηθά στην ομαλοποίηση 
της κυκλοφορίας του αίματος στο κεφάλι.

Εφαρμογή: όπως απαιτείται.

77
Αντισηπτική 

Δράση

Οι βλάβες στο δέρμα: γρατζουνιές, κοψίματα, εγκαύματα 
κλπ. είναι ανοιχτές πύλες για μολυσματικούς παράγοντες. 
Ως αποτέλεσμα, τα τραύματα μπορεί να μην επουλωθούν 
για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Το πρόγραμμα βοηθά στην απολύμανση του τραύματος, 
στη μείωση της φλεγμονής και στην ταχεία επούλωση.

Εφαρμογή: καθημερινά για 1-4 εβδομάδες. Συνιστάται 
να συνδυάζεται με άλλα προγράμματα για τη μείωση της 
φλεγμονώδους διαδικασίας.

78
Υγιής Χοληδό-

χος Κύστη

Η ακατάλληλη και ακανόνιστη διατροφή (παρατεταμένη 
νηστεία, κατανάλωση αλκοόλ, μπαχαρικά, υπερβολικά 
πικάντικα λιπαρά και βρασμένα γεύματα, σνακ, άρνηση 
κατανάλωσης φυτικού ελαίου), το στρες, η χαμηλή πρό-
σληψη υγρών, οι μολυσματικές αλλοιώσεις του ήπατος 
αποτελούν αιτίες προβλημάτων στη χοληδόχο κύστη.

Το πρόγραμμα διευκολύνει την εκροή χολής, βοηθά στην 
αποκατάσταση της εργασίας της χοληδόχου κύστης, μει-
ώνει τον πόνο.

Εφαρμογή: καθημερινά για 1-6 μήνες, κατά προτίμηση το 
βράδυ. Διαφορετικά, κάθε δεύτερη μέρα.
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79 Χωρίς βήχα

Ο βήχας είναι μια προστατευτική αντανακλαστική αντίδρα-
ση του οργανισμού που συμβαίνει κατά τον ερεθισμό του 
βλεννογόνου της αναπνευστικής οδού. Μπορεί να είναι 
ένα σημάδι φλεγμονής του αναπνευστικού συστήματος, η 
οποία προκαλείται από παθογόνους ιούς, βακτήρια, μύκη-
τες και άλλους παράγοντες, καθώς και αλλεργιογόνα.
Το πρόγραμμα ανακουφίζει την κατάσταση υπό την παρου-
σία οξύ ή χρόνιου βήχα, μειώνει τη φλεγμονή του βλεννο-
γόνου της αναπνευστικής οδού.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2-4 εβδομάδες.

80
Χωρίς πνευμο-

νοβακτήρια

Σύμφωνα με τις απόψεις ειδικών, η πρώτη θέση μεταξύ 
των αιτιών της φλεγμονής του κατώτερου αναπνευστικού 
συστήματος καταλαμβάνεται από μικροβιακές λοιμώξεις. 
Τα περισσότερα βακτήρια που επηρεάζουν το αναπνευστι-
κό σύστημα  αποτελούν τμήμα της φυσικής μικροχλωρί-
δας του οργανισμού, αλλά υπό δυσμενείς συνθήκες γίνο-
νται παθογόνα.
Το πρόγραμμα καταπολεμά τέτοιους μικροοργανισμούς 
όπως: Streptococcus pneumoniae, Chlamydophila 
pneumoniae, Mycoplasma pneumoniae, Klebsiella 
pneumoniae, κλπ.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες.

81
Χωρίς  

Κορωνοϊό – 
Νέο

Ένα νέο, βελτιωμένο και διευρυμένο πρόγραμμα που σας 
βοηθά στην καταπολέμηση όλων των τύπων κορωνοϊού, 
συμπεριλαμβανομένων και των νέων μεταλλαγμένων 
μορφών.
Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες. Προκειμένου να 
αποφευχθεί η ασθένεια 2-3 φορές την εβδομάδα.

82
Χωρίς  

πνευμονία

Η φλεγμονή του πνευμονικού ιστού μπορεί να προκληθεί 
από παθογόνο χλωρίδα διαφόρων μορφών: ιική, βακτηρι-
ακή, μυκητιακή, κλπ. Εμφανίζεται όχι μόνο ως ανεξάρτητη 
μορφή, αλλά και ως αποτέλεσμα του κοινού κρυολογήμα-
τος, μειωμένης ανοσίας και έλλειψης βιταμινών.
Το πρόγραμμα ανακουφίζει από οίδημα και φλεγμονή των 
κάτω τμημάτων του αναπνευστικού συστήματος, βελτιώ-
νει τη λειτουργικότητα και την ενέργεια αυτών των οργά-
νων, αυξάνει την τοπική ανοσία.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2-4 εβδομάδες. Συνιστάται η 
χρήση σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Χωρίς βήχα».
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83
Σπονδυλική 
στήλη χωρίς 

φλεγμονή

Ως αποτέλεσμα της συμπίεσης και της φλεγμονής των ρι-
ζών των σπονδυλικών νεύρων στην οσφυϊκή και/ή ιερή 
μοίρα της σπονδυλικής στήλης, πολλοί άνθρωποι μπορεί 
να αισθάνονται οξύ πόνο, που συχνά ακτινοβολεί στο πόδι. 
Οι πιο ευαίσθητοι είναι όσοι, λόγω του επαγγέλματός τους, 
πρέπει να σηκώνουν βάρη, να σκύβουν ή να κάθονται για 
μεγάλο χρονικό διάστημα. Το πρόγραμμα ανακουφίζει από 
τον πόνο και μειώνει τη φλεγμονή.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2-4 εβδομάδες.

84
Κατά του βα-

κτηρίου ακμής

Το Propionibacterium είναι μια ευκαιριακή χλωρίδα του 
ανθρώπινου δέρματος. Υπό κατάλληλες συνθήκες, ως 
αποτέλεσμα της απόφραξης των αγωγών των σμηγ-
ματογόνων αδένων και της αυξημένης παραγωγής 
σμήγματος, δημιουργείται ευνοϊκό περιβάλλον για την 
αναπαραγωγή τους μέσα στους θύλακες των τριχών με 
τη δημιουργία ακμής (φλεγμονή των σμηγματογόνων 
αδένων). Η ενεργοποίηση των παθογενετικών ιδιοτήτων 
του Propionibacterium μπορεί να σχετίζεται με το φύλο, 
την ηλικία, τη γενετική. Το πρόγραμμα καταπολεμά την 
παθογόνο μικροχλωρίδα, μειώνοντας τη φλεγμονή του 
δέρματος.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα προγράμματα «Χωρίς τοξίνες» και «Δέρμα χωρίς ακμή» 
στη συσκευή DeVita AP και τα αντίστοιχα προγράμματα 
στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Λα-
μπερή επιδερμίδα»).

Εάν το δέρμα είναι επιρρεπές στην ακμή, συνιστάται η 
χρήση του προγράμματος κάθε τρίμηνο σύμφωνα με το 
προαναφερθέν τρόπο εφαρμογής για την πρόληψη της 
φλεγμονής.

85
Χωρίς 

μικροσπόριο

Ο μύκητας του γένους Microsporum προσβάλλει κυρίως 
το δέρμα, το τριχωτό της κεφαλής, τις τριχωτές περιο-
χές του δέρματος (γενειάδα, μουστάκι) και προκαλεί μια 
μολυσματική ασθένεια στα ζώα και στους ανθρώπους 
(ringworm). Μεταδίδεται κυρίως από τα ζώα, σπανιότερα 
από άτομο σε άτομο ή μέσω οικιακών αντικειμένων. Το 
πρόγραμμα καταστρέφει τους παθογόνους μύκητες, βελτι-
ώνοντας την κατάσταση του ανθρώπινου δέρματος.
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85
Χωρίς 

μικροσπόριο

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και 
τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. 
ΣΕΤ προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»).

86
Χωρίς ονυχο-

μυκητίαση

Η ονυχομυκητίαση είναι μια μυκητιασική νόσος των 
νυχιών, που προκαλείται συνήθως από μύκητες του 
γένους Trichophyton, Epidermophyton floccosum και 
Microsporia. Η συγκεκριμένη νόσος  προσβάλλει συχνό-
τερα τους άντρες και τους ηλικιωμένοι. Η ανάπτυξη της 
ονυχομυκητίασης προκαλείται από τραύματα, πλατυποδία, 
κιρσούς, υπεριδρωσία, ενδοκρινικές και ανοσολογικές δι-
αταραχές, αιματολογικές παθήσεις, αγγειακή παθολογία, 
παρατεταμένη χρήση ορμονικών φαρμάκων, αντιβιοτικών 
και κυτταροστατικών, χρήση στενών παπουτσιών και άρ-
νηση τήρησης των κοινών κανόνων προσωπικής υγιεινής. 
Το πρόγραμμα προκαλεί την εξάλειψη  των παθογόνων 
μυκήτων, μειώνει τις φλεγμονώδεις διεργασίες, συμβάλ-
λοντας στην αποκατάσταση της ακεραιότητας του δέρμα-
τος και των νυχιών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα «Νύχια χωρίς μύκητες», «Χωρίς τριχοφυτό», 
«Χωρίς τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα αντίστοιχα 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»). Η προσωπική υγιεινή είναι 
απαραίτητη. Συνιστάται η επανάληψη του σχήματος εφαρ-
μογής μετά από ένα μήνα για την εδραίωση των αποτελε-
σμάτων. Για την πρόληψη της εμφάνισης της νόσου - μία ή 
δύο φορές το χρόνο (φθινόπωρο-άνοιξη).

87
Κατά των ζυγο-

μυκήτων

Οι συγκεκριμένοι μύκητες μολύνουν συχνότερα τα άτο-
μα με χαμηλή ανοσολογική. Κινδυνεύουν τα άτομα που 
χρησιμοποιούν ανοσοκατασταλτικά φάρμακα για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, όσοι πάσχουν από σακχαρώδη διαβή-
τη, καρκίνο ή σύνδρομο επίκτητης ανοσοανεπάρκειας. Ο 
μύκητας προσβάλλει εσωτερικά όργανα, συχνότερα το 
ΚΝΣ, τους πνεύμονες και τον γαστρεντερικό σωλήνα. Το 
πρόγραμμα αναστέλλει την ανάπτυξη της μυκητιακής χλω-
ρίδας, βελτιώνοντας την κατάσταση του ατόμου.
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87
Κατά των 

ζυγομυκήτων

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP 
και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm, 
ανάλογα με το όργανο που αφορά. Για την πρόληψη των 
λοιμώξεων - δύο φορές το χρόνο για άτομα με τα προανα-
φερθέντα προβλήματα υγείας.

88
Νύχια χωρίς 

μύκητες

Η μυκητίαση των ποδιών και των νυχιών είναι μια μο-
λυσματική ασθένεια που προκαλείται από παθογόνους 
ή ευκαιριακούς μύκητες των γενών Trichophyton, 
Epidermophyton, Candida, Scytalidium. Παράγοντες κιν-
δύνου είναι: παραβίαση της προσωπικής υγιεινής, κοινή 
χρήση παπουτσιών, επίσκεψη σε δημόσια λουτρά, πισί-
νες, παραλίες, κλιματικές ιδιαιτερότητες, τραύματα, χρήση 
στενών κλειστών παπουτσιών, χρόνιες ασθένειες κ.ά. Το 
πρόγραμμα λειτουργεί για την εξάλειψη των παθογόνων 
μικροοργανισμών.

Το πρόγραμμα λειτουργεί για την καταστροφή της παθο-
γόνου χλωρίδας, τη μείωση της φλεγμονής, την αποκατά-
σταση της κατάστασης του δέρματος των ποδιών και των 
νυχιών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα προγράμματα «Χωρίς Ονυχομυκητίαση», «Χωρίς τρι-
χόφυτο», «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα 
αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. 
ΣΕΤ προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»). Η προσωπι-
κή υγιεινή είναι απαραίτητη. Συνιστάται η επανάληψη του  
προγράμματος μετά από ένα μήνα για την εδραίωση των 
αποτελεσμάτων. Για την πρόληψη της εμφάνισης της νό-
σου - μία ή δύο φορές το χρόνο (φθινόπωρο-άνοιξη). Σε 
περίπτωση χρήσης πισίνας, λουτρού ή επίσκεψης παραλί-
ας - κάθε φορά μετά τη χρήση/ επίσκεψη.

89
Χωρίς 

τριχόφυτο

Οι μύκητες του γένους Trichophyton προσβάλλουν το τρι-
χωτό της κεφαλής, το λείο δέρμα και τα νύχια. Η μόλυν-
ση γίνεται μέσω της επαφής με ένα άρρωστο άτομο ή τα 
πράγματά του, καθώς και μέσω της επαφής με ζώα και 
αντικείμενα φροντίδας κατοικίδιων ζώων. Η νόσος μπορεί 
να είναι οξεία ή χρόνια. Το πρόγραμμα καταστέλλει την 
ανάπτυξη των μυκήτων και τη φλεγμονώδη διαδικασία.
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89
Χωρίς 

τριχόφυτο

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα προγράμματα «Χωρίς Ονυχομυκητίαση», «Νύχια χωρίς 
μύκητες», «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα 
αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. 
ΣΕΤ προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»). Η προσωπι-
κή υγιεινή είναι απαραίτητη. Συνιστάται η επανάληψη του 
σχήματος εφαρμογής μετά από ένα μήνα για την εδραίωση 
των αποτελεσμάτων. Για την πρόληψη της εμφάνισης της 
νόσου - μία ή δύο φορές το χρόνο (φθινόπωρο και άνοιξη).

90
Mycosis 

fungoides

Σπογγοειδής Μυκητίαση - προσβάλλει κατά κύριο λόγο 
τους λεμφαδένες και τα εσωτερικά όργανα. Το πρόγραμμα 
συμβάλλει στη μείωση της εξάπλωσης του μύκητα στους 
ιστούς και στη μείωση της ανάπτυξης της φλεγμονώδους 
διαδικασίας.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα 
«Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα προγράμ-
ματα «Ευ ζην - αυτόματο» και «Υγεία - αυτόματο» στη συ-
σκευή DeVita Ritm.

91
Ακτινική 

κεράτωση

Η κύρια αιτία σχηματισμού οφείλεται στην παρατεταμένη 
έκθεση του δέρματος στο άμεσο ηλιακό φως, αλλά εκδη-
λώνεται μόνο με την ηλικία, όταν οι ανοσοποιητικές αντι-
δράσεις αποδυναμώνονται. Ως εκ τούτου, εντοπίζεται συ-
χνότερα σε άτομα μεγαλύτερης ηλικίας. Παράγοντες όπως 
η κληρονομικότητα, η χρήση στενών ενδυμάτων, η λήψη 
ορισμένων φαρμάκων κ.λπ. μπορεί να αποτελέσουν αίτια 
της νόσου. Το πρόγραμμα βοηθά στη μείωση της πιθανό-
τητας εκδήλωσης και εξέλιξης της κεράτωσης.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα προγράμ-
ματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Λαμπερή επιδερμίδα»).

92
Κατά των 

κονδυλωμάτων

Τα κονδυλώματα είναι καλοήθεις όγκοι του δέρματος που 
προκαλούνται από τους ιούς των ανθρώπινων θηλω-
μάτων. Η μετάδοση του ιού των θηλωμάτων μπορεί να 
συμβεί μέσω της επαφής και της σεξουαλικής επαφής. 
Το πρόγραμμα καταπολεμά τον HPV, εμποδίζοντάς τον να 
εξαπλωθεί στο σώμα και αποτρέποντας τον σχηματισμό 
νεοπλασιών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε έναν δερματο-
λόγο για την αφαίρεση των όγκων από το δέρμα.
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92
Κατά των 

κονδυλωμάτων

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα στη συσκευή DeVita AP «Χωρίς Τοξίνες»  
και τα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ 
προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»). Για την πρόληψη 
της μόλυνσης, τα μέλη της οικογένειας και οι σεξουαλικοί 
σύντροφοι θα πρέπει να χρησιμοποιούν το πρόγραμμα 
ταυτόχρονα.

93 Κατά της ακμής

Η φλεγμονή των θυλάκων των τριχών  προκαλείται από 
την εξάπλωση της σταφυλο-στρεπτοκοκκικής λοίμωξης 
σε περίπτωση κακής προσωπικής υγιεινής ή/και χρόνιας 
δηλητηρίασης, μόλυνσης , υποβιταμίνωσης, οδηγεί στο 
σχηματισμό σπυριών. Το πρόγραμμα αναστέλλει τη δρα-
στηριότητα της βακτηριακής χλωρίδας, μειώνει τις φλεγ-
μονώδεις εκδηλώσεις.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το αυτόματο πρόγραμμα «Πρόγραμμα λειτουργίας 2 - αυ-
τόματο» στη συσκευή DeVita AP.

94
Δάχτυλα χωρίς 

φλεγμονή

Εάν υπάρχουν μικροτραυματισμοί ή/και τραυματισμοί 
στην περιοχή των δακτύλων των χεριών ή των ποδιών 
και αναπτυχθεί βακτηριακή, συχνότερα σταφυλοκοκκική, 
σπανιότερα στρεπτοκοκκική ή μικτή χλωρίδα στους ιστούς 
των δακτύλων, μπορεί να εμφανιστεί οξεία πυώδης φλεγ-
μονή - παναρίτιο.  Το πρόγραμμα μειώνει τη φλεγμονή των 
ιστών, το οίδημα, βελτιώνει τη γενική κατάσταση και μειώ-
νει την πιθανότητα επιπλοκών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το αυτόματο πρόγραμμα «Πρόγραμμα λειτουργίας 2 - αυ-
τόματο» στη συσκευή DeVita AP.

95
Χωρίς 

σκληρόδερμα

Το σκληρόδερμα είναι μια ασθένεια του συνδετικού ιστού 
που σχετίζεται με μειωμένη παροχή αίματος και περαιτέ-
ρω διόγκωση των ιστών. Το πρόγραμμα βελτιώνει την πα-
ροχή αίματος στους ιστούς, επιβραδύνοντας τη διαδικασία 
διόγκωσης.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm. Συνιστάται η 
επανάληψη του σχήματος εφαρμογής δύο φορές το χρόνο.



31

96
Κατά της νόσου 

των χοίρων

Η ιλαρά είναι μια μολυσματική ασθένεια που προσβάλλει 
το δέρμα και τους βλεννογόνους. Μεταδίδεται με αερο-
μεταφερόμενα σταγονίδια, μερικές φορές με επαφή. Οι 
τραυματισμοί και οι μικροτραυματισμοί του δέρματος και 
των βλεννογόνων χρησιμεύουν ως σημεία εισόδου για τη 
μόλυνση. Το πρόγραμμα αποτρέπει την εξάπλωση της νό-
σου, μειώνει τη φλεγμονή και τη δηλητηρίαση.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα προγράμ-
ματα «Χωρίς Τοξίνες» και «Κατά των στρεπτόκοκκων» στη 
συσκευή DeVita AP και τα προγράμματα «Ευ ζην - αυτό-
ματο» και «Υγεία - αυτόματο» στη συσκευή DeVita Ritm. Τα 
προγράμματα θα πρέπει να χρησιμοποιούνται 2-3 φορές 
το χρόνο, για ένα μήνα.

97
Ανακούφιση 

από την 
ψωρίαση

Η ψωρίαση είναι μια χρόνια μη μολυσματική δερματική 
νόσος. Συνδέεται με κληρονομική προδιάθεση, διαταραχές 
του ανοσοποιητικού συστήματος, διαταραχές του ενδοκρι-
νικού και του νευρικού συστήματος. Το πρόγραμμα βοηθά 
στη μείωση της φλεγμονής, στην πρόληψη των επιπλοκών 
και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα προγράμ-
ματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Λαμπερή επιδερμίδα»).

98
Νόσος του 

Χάνσεν (λέπρα)

Η λέπρα είναι μια χρόνια λοιμώδης νόσος που προσβάλλει 
κυρίως το δέρμα, τα περιφερικά νεύρα, τους βλεννογό-
νους των ανώτερων αναπνευστικών οδών και τα οπτικά 
όργανα. Χαρακτηρίζεται από παρατεταμένη διάρκεια (από 
ένα έτος έως αρκετές δεκαετίες) με περιοδικές εξάρσεις 
και μπορεί να δημιουργήσει συννοσηρότητα με άλλες 
δερματικές, κατά κύριο λόγο, παθήσεις. Το πρόγραμμα 
αποσκοπεί στην καταστροφή των βακτηρίων - της αιτίας 
της νόσου, στη μείωση της φλεγμονώδους διαδικασίας και 
στην πρόληψη των επιπλοκών.

Εφαρμογή: σε συνδυασμό με τα προγράμματα «Χωρίς 
Τοξίνες», «Πρόγραμμα λειτουργίας 2 – αυτόματο» στη συ-
σκευή DeVita AP και τα προγράμματα «Ευ ζην - αυτόματο» 
και «Υγεία - αυτόματο» στη συσκευή DeVita Ritm.
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99
Χωρίς 

επιδερμοφυτία

Γένος μυκήτων που προκαλούν αλλοιώσεις (μυκητιάσεις) 
του δέρματος, των μαλλιών και των νυχιών. Είναι η πιο 
κοινή ομάδα μυκητιάσεων και εμφανίζεται σε άτομα όλων 
των ηλικιών, φύλων, επαγγελμάτων και καταστάσεων 
υγείας. Είναι πιο συχνή στις πτυχές του δέρματος. Το πρό-
γραμμα αναστέλλει την ανάπτυξη της μυκητιακής χλωρί-
δας, μειώνει τη φλεγμονή και βελτιώνει την ποιότητα ζωής.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες», στη συσκευή DeVita AP 
και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm 
(βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερμίδα»). Η σωστή 
προσωπική υγιεινή είναι απαραίτητη.

100
Αποκατάσταση 
της κυκλοφορί-

ας αίματος

Η διαταραχή του κυκλοφορικού συστήματος είναι μια κα-
τάσταση κατά την οποία η παροχή ποσότητας του αίματος 
δεν επαρκεί για τον εγκέφαλο, τα εσωτερικά όργανα, τα 
άκρα. Το πρόβλημα μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρές επι-
πλοκές, υποξία, να προκαλέσει επιδείνωση της μνήμης, 
της ακοής κ.λπ. Τέτοιες διαταραχές συνήθως αναπτύσσο-
νται στο πλαίσιο κάποιων λοιμωδών ή χρόνιων ασθενειών. 
Το πρόγραμμα βοηθά στη βελτίωση της αιμάτωσης των 
οργάνων και των ιστών, ιδίως μετά από λοιμώδεις νόσους.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Καρδιά και αγγεία»)

101 Υγιής σπλήνας

Ο σπλήνας είναι ένα όργανο υπεύθυνο για την αιμοποίηση, 
την ανοσία και την παροχή αίματος. Η συνεχής κατάσταση 
στρες και ευερεθιστότητας οδηγεί σε δυσλειτουργία  αυτού 
του οργάνου και, κατά κανόνα, σε μείωση της ανοσίας. Το 
πρόγραμμα υποστηρίζει τη λειτουργία του σπλήνα, μειώ-
νοντας τις βλαβερές συνέπειες των αρνητικών ψυχολογι-
κών παραγόντων.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Αντιστρές»). Προκειμένου να διατηρηθεί η ανοσία 
σε υψηλά επίπεδα, χρησιμοποιήστε το σχήμα εφαρμογής  
2-3 φορές το χρόνο.
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102 Ίαση

Η επούλωση του οργανισμού είναι αδύνατη χωρίς τη 
διαδικασία της αναγέννησης, η οποία λαμβάνει χώρα σε 
διάφορα επίπεδα - συστημικό, οργανικό, ιστικό, κυτταρικό, 
ενδοκυτταρικό. Το πρόγραμμα ενεργοποιεί τη διαδικασία 
της αναγέννησης σε διάφορες φλεγμονές (μολυσματικές, 
μη μολυσματικές) ή βλάβες στην ακεραιότητα των οργά-
νων και των ιστών (τραύμα), προωθώντας με αυτόν τον 
τρόπο την επούλωση.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα. Εάν είναι απαραί-
τητο, το πρόγραμμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέχρι την 
πλήρη αποκατάσταση.

103
Κατά της 

Gardnerella

Η Gardnerella είναι ένα βακτήριο που αποτελεί μέρος της 
φυσιολογικής μικροχλωρίδας των γυναικών, πολλαπλα-
σιάζεται ενεργά όταν η τοπική ανοσία αποδυναμώνεται, 
προκαλώντας φλεγμονή των ουρογεννητικών οργάνων. 
Το πρόγραμμα προκαλεί την εξάλειψη των βακτηρίων, μει-
ώνοντας τη φλεγμονή.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2-3 εβδομάδες, σε συνδυα-
σμό με το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita 
AP και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita 
Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Υγεία της γυναίκας»). Για 
πρόληψη και αποφυγή επαναμόλυνσης, οι σεξουαλικοί 
σύντροφοι θα πρέπει να χρησιμοποιούν το πρόγραμμα 
ταυτόχρονα.

104 Ανδρική ισχύς

Τα προβλήματα στύσης στους άντρες μπορούν να εμφα-
νιστούν οποτεδήποτε, ανεξάρτητου ηλικίας. Μία από τις 
αιτίες αυτού του προβλήματος είναι η χρόνια προστατίτιδα. 
Το πρόγραμμα μειώνει τη φλεγμονώδη διαδικασία, συμ-
βάλλει στην αποκατάσταση της φυσιολογικής λειτουργίας 
του αναπαραγωγικού συστήματος, μειώνει την πιθανότητα 
επιπλοκών (ανικανότητα, υπογονιμότητα).

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Ανδρική Υγεία»).
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105
Χωρίς 

ακτινομύκητες

Οι ακτινομύκητες είναι μικροοργανισμοί που υπάρχουν 
στο έδαφος. Σχηματίζουν αποικίες στο δέρμα και στους 
βλεννογόνους χωρίς να προκαλούν ασθένεια. Είναι σε 
θέση να διεισδύουν στο ανθρώπινο σώμα μόνο μέσω του 
κατεστραμμένου δέρματος και των βλεννογόνων μεμβρα-
νών. Ενεργοποιούνται υπό την επίδραση διαφόρων παρα-
γόντων, οι οποίοι περιλαμβάνουν βλάβες στους βλεννο-
γόνους, μολυσματικές ασθένειες, εξασθενημένη ανοσία, 
διαβήτη, καρκίνο κ.λπ. Το πρόγραμμα αποτρέπει την εξά-
πλωση της λοίμωξης, μειώνει τους κινδύνους επιπλοκών.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα προγράμμα-
τα «Χωρίς Τοξίνες» και «Πρόγραμμα λειτουργίας 2 – αυτό-
ματο» στη συσκευή DeVita AP.

106
Κατά του 

γονόκοκκου

Βακτήριο που προκαλεί φλεγμονή του ουρογεννητικού 
συστήματος. Μεταδίδεται σεξουαλικά. Το πρόγραμμα ανα-
στέλλει τους μικροοργανισμούς, μειώνοντας τη φλεγμονή.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP 
και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm 
(βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Υγεία της γυναίκας» και «Ανδρι-
κή Υγεία»). Για την πρόληψη της μόλυνσης, οι σεξουαλικοί 
σύντροφοι θα πρέπει να χρησιμοποιούν ταυτόχρονα το 
παραπάνω σχήμα εφαρμογής. 

107
Κατά του 
παρβοϊού

Ένας ιός που προσβάλλει τις αρθρώσεις και προκαλεί 
χρόνια αναιμία. Η νόσος είναι πιο επικίνδυνη για άτομα με 
εξασθενημένο ανοσοποιητικό σύστημα και ασθένειες του 
αίματος. Το πρόγραμμα προκαλεί την εξάλειψη του ιού, 
μειώνοντας τον κίνδυνο επιπλοκών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.

108
Χωρίς 

φυματίωση

Χρόνια μολυσματική ασθένεια που προκαλείται από βα-
κτήρια. Προσβάλλει τα αναπνευστικά όργανα, τα οστά και 
τις αρθρώσεις, τα ουρογεννητικά όργανα, τα μάτια, τους 
περιφερικούς λεμφαδένες. Οι ακόλουθοι παράγοντες μπο-
ρούν να πυροδοτήσουν τη νόσο: μειωμένη ανοσολογική 
άμυνα, στρες, χρόνιες πνευμονικές και γαστρεντερικές πα-
θήσεις, κακές συνήθειες, κακές συνθήκες διαβίωσης. Το 
πρόγραμμα καταπολεμά την κύρια αιτία της νόσου - την 
παθογόνο χλωρίδα.
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108
Χωρίς 

φυματίωση

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα 
προγράμματα «Ευ ζην - αυτόματο» και «Υγεία - αυτόματο» 
στη συσκευή DeVita Ritm.

109
Χωρίς 

βρουκέλλα

Τα βακτήρια που προκαλούν βρουκέλλωση. Η ασθένεια 
μεταδίδεται με την κατάποση μολυσμένων τροφίμων (θερ-
μικά ανεπεξέργαστο κρέας και γαλακτοκομικά προϊόντα), 
την επαφή με μολυσμένο ζώο ή με αερολύματα. Η νόσος 
προσβάλλει σχεδόν όλα τα όργανα και είναι τόσο οξεία όσο 
και χρόνια. Το πρόγραμμα καταστέλλει τα βακτήρια και μει-
ώνει το τοξικό φορτίο στον οργανισμό.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα 
αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm.

110
Δέρμα χωρίς 

ακμή

Η ακμή είναι μια ασθένεια των τριχοθυλακίων και των 
σμηγματογόνων αδένων που είναι πιο συχνή στους εφή-
βους και τους νεαρούς ενήλικες.  Γίνεται διάκριση μεταξύ 
μη φλεγμονώδους και φλεγμονώδους ακμής. Το πρό-
γραμμα μειώνει τη φλεγμονή, προάγει τη ρύθμιση της 
φυσιολογικής λειτουργίας του δέρματος και βελτιώνει την 
κατάσταση του δέρματος.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Κατά του βακτηρίου ακμής» στη συσκευή 
DeVita AP και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή 
DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Λαμπερή επιδερ-
μίδα»). Εάν το δέρμα είναι επιρρεπές στο σχηματισμό ακ-
μής, προκειμένου να αποφευχθεί η φλεγμονή, συνιστάται 
η χρήση του προγράμματος κάθε τρίμηνο σύμφωνα με το 
παραπάνω σχήμα εφαρμογής.

111
Δέρμα χωρίς 

μύκητες

Η δερματομυκητίαση είναι μια λοιμώδης νόσος του δέρ-
ματος, η οποία προκαλείται από διάφορους παθογόνους, 
ευκαιριακούς μύκητες. Οι ακόλουθοι παράγοντες συμ-
βάλλουν στην ανάπτυξη της νόσου: δερματίτιδα, χρόνια 
νοσήματα, κακή προσωπική υγιεινή, επαγγελματικοί πα-
ράγοντες. Το πρόγραμμα μειώνει το τοξικό φορτίο και τις 
φλεγμονώδεις διεργασίες.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
αντιμυκητιασικά προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm.
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112
Ορθή στάση 
σπονδυλικής 

στήλης

Η καμπυλότητα της σπονδυλικής στήλης είναι μια διατα-
ραχή στη σωστή διαμόρφωση της σπονδυλικής στήλης. 
Οποιαδήποτε καμπυλότητα της σπονδυλικής στήλης μπο-
ρεί να οδηγήσει όχι μόνο σε πόνο στην πλάτη, αλλά και 
σε προβλήματα των εσωτερικών οργάνων. Διάφοροι πα-
ράγοντες επηρεάζουν την καμπυλότητα της σπονδυλικής 
στήλης: αδυναμία του μυϊκού ιστού της πλάτης, ακινησία, 
ασύμμετρα είδη σωματικής δραστηριότητας, συνεχής 
κλίση του κορμού προς τα εμπρός όταν κάθεστε, μετα-
φορά τσάντας ή σακιδίου στη μία πλευρά, ασθένειες του 
μυοσκελετικού συστήματος. Το πρόγραμμα συμβάλλει στη 
μείωση του μυϊκού σπασμού, μειώνει τον πόνο, προάγει 
τη μυϊκή αποκατάσταση και βελτιώνει την κατάσταση όλων 
των ιστών της σπονδυλικής στήλης.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα προγράμμα-
τα «Αρθρώσεις χωρίς πόνο - αυτόματο», «Υγιής Σπονδυλι-
κή Στήλη - αυτόματο» στη συσκευή DeVita Ritm.

113
Κατά του πόνου 

(σπονδυλική 
στήλη)

Η δυσφορία στο κάτω μέρος της πλάτης είναι γνωστή 
σχεδόν σε κάθε άτομο ηλικίας 30 ετών και άνω. Υπάρχουν 
πολλοί λόγοι γι’ αυτό: κακή κυκλοφορία του αίματος, εκ-
φυλιστικές αλλαγές, τραύματα, λοιμώξεις και άλλα. Το πρό-
γραμμα μειώνει τον πόνο και βελτιώνει την κυκλοφορία 
του αίματος στην οσφυϊκή περιοχή.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα ή ανάλογα με τις 
ανάγκες, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Σπονδυλική 
στήλη χωρίς φλεγμονή» στη συσκευή DeVita AP και τα 
προγράμματα «Αρθρώσεις χωρίς πόνο - αυτόματο», «Υγιής 
Σπονδυλική Στήλη - αυτόματο» στη συσκευή DeVita Ritm.

114
Χωρίς 

αλλεργίες - νέο

Η εμφάνιση αλλεργιών στον άνθρωπο επηρεάζεται από 
διάφορες αιτίες. Μεταξύ αυτών: οικιακά αλλεργιογόνα, 
συνθήκες εργασίας, γενετική προδιάθεση και άλλοι παρά-
γοντες. Οι συνθήκες αυτές μπορεί όχι μόνο να προκαλέ-
σουν αλλεργικές αντιδράσεις, αλλά και να συμβάλουν στην 
ανάπτυξη άσθματος. Το πρόγραμμα μειώνει τις αλλεργικές 
εκδηλώσεις, βελτιώνει την αναπνοή ανακουφίζοντας από 
τον σπασμό και βελτιώνει την ευεξία.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα ή ανάλογα με τις 
ανάγκες, σε συνδυασμό με τα αντίστοιχα προγράμματα στη 
συσκευή DeVita AP και στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ 
προγραμμάτων «Κατά των αλλεργιών»).
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115
Χωρίς 

σαλμονέλα

Το Opisthorchis felineus (Siberian liver fluke) είναι ένα 
επίπεδο σκουλήκι που ανήκει στην κατηγορία των τρημα-
τοειδών. Προκαλεί οπισθορχίαση, προσβάλλοντας όργανα 
όπως η χοληδόχος κύστη, οι παγκρεατικοί πόροι, οι χολη-
φόροι πόροι του ήπατος. Η λοίμωξη συμβαίνει κατά την 
κατανάλωση χαμηλά αλατισμένων, ατελώς μαγειρεμένων 
(undercooked), ωμών ψαριών, κατά τη χρήση οικιακών 
συσκευών που έχουν έρθει σε επαφή με τέτοια ψάρια, 
κατά τη μη τήρηση των κανόνων της προσωπικής υγιεινής, 
μετά την επίσκεψη στο χώρο της τουαλέτας ή τον καθαρι-
σμό περιττωμάτων ζώων. Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην 
δράση όλων των  τα σταδίων ανάπτυξης του παράσιτου.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» και τα αντίστοιχα προγράμ-
ματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Λαμπερή επιδερμίδα»). Είναι υποχρεωτική η τήρηση των 
κανόνων προσωπικής υγιεινής. Συνιστάται να επαναλάβε-
τε το σχήμα εφαρμογής σε ένα μήνα για να σταθεροποιή-
σετε το αποτέλεσμα.

116 Κατά της άνοιας

Ορισμένοι λόγοι μπορούν να οδηγήσουν σε μειωμένη ικα-
νότητα σκέψης σε ένα άτομο: αγγειακές παθήσεις, νόσος 
του Αλτσχάιμερ, τραύμα, νεοπλάσματα του εγκεφάλου, 
αλκοολισμός, εθισμός στα ναρκωτικά, λοιμώξεις του ΚΝΣ 
και ορισμένες άλλες ασθένειες. Το πρόγραμμα βοηθά στη 
διατήρηση της εγκεφαλικής λειτουργίας.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, επαναλάβετε το 
σχήμα εφαρμογής τακτικά κάθε τρίμηνο. Χρησιμοποιήστε 
το σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Κυκλοφορία του αί-
ματος στο κεφάλι» και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συ-
σκευή DeVita Ritm. 

117
Κατά του 

Πάρκινσον

Η νόσος χαρακτηρίζεται από βλάβη των νευρικών κυτ-
τάρων στο στέλεχος του εγκεφάλου και εκδηλώνεται με 
αργές κινήσεις, τρόμο σε κατάσταση ηρεμίας και μειωμένα 
αντανακλαστικά. Είναι χαρακτηριστικό των ηλικιωμένων 
ατόμων. Το πρόγραμμα συμβάλλει στην επιβράδυνση της 
εξέλιξης της νόσου.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, το σχήμα εφαρμο-
γής θα πρέπει να επαναλαμβάνεται τακτικά κάθε τρίμηνο. 
Χρήση σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Κυκλοφορία του 
αίματος στο κεφάλι» και τα αντίστοιχα προγράμματα στη 
συσκευή DeVita Ritm.
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118
Κατά του πόνου 

(τραύμα)

Κανείς δεν έχει ανοσία στον τραυματισμό. Οι τραυματισμοί 
συνοδεύονται από πόνο, πρήξιμο, παραβίαση της ακεραιό-
τητας των ιστών και άλλα σημάδια. Το πρόγραμμα μειώνει 
τον πόνο, το πρήξιμο και επιταχύνει τη διαδικασία αναγέν-
νησης των ιστών.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Γρήγορη επούλωση» και «Βελτίωση του 
κυκλοφορικού» στη συσκευή DeVita Ritm.

119 Υγιή νεύρα

Οι νευρικές διαταραχές που χαρακτηρίζονται από ευερεθι-
στότητα, γενική κόπωση, απάθεια, εναλλαγές της διάθεσης 
μπορεί να εμφανιστούν στο πλαίσιο παρατεταμένης νευρι-
κής έντασης λόγω παρατεταμένης ασθένειας, προβλημάτων 
της καθημερινής ζωής, απώλειας αγαπημένων προσώπων 
και άλλων λόγων. Το πρόγραμμα βοηθά στην ομαλοποίηση 
της ψυχολογικής κατάστασης, βελτιώνει τη διάθεση και τη 
γενική κατάσταση.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Αντιστρές»).

120 Ήρεμος ύπνος

Ο ποιοτικός ύπνος είναι το κλειδί για καλή διάθεση και ευεξία. 
Όμως οι αγχωτικές καταστάσεις στο σπίτι και στη δουλειά, οι 
αλλαγές στον τρόπο ζωής και άλλοι λόγοι μπορούν να προ-
καλέσουν αϋπνία. Το πρόγραμμα μειώνει τη διεγερσιμότητα 
του νευρικού συστήματος και προάγει τον ξεκούραστο ύπνο.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Υγιή νεύρα» και τα αντίστοιχα προγράμματα στη 
συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά της αϋ-
πνίας»).

121 Ομαλό έντερο

Το κοιλιακό βάρος, η καούρα, το φούσκωμα, ο μετεωρι-
σμός, τα προβλήματα κένωσης μπορεί να είναι σημάδια 
ευερέθιστου εντέρου. Η κατάσταση αυτή είναι τυπική, κατά 
κανόνα, για τους ανθρώπους στις ανεπτυγμένες χώρες. Το 
πρόγραμμα μειώνει τη σοβαρότητα του πόνου, ανακουφί-
ζει τη φλεγμονή του βλεννογόνου και ομαλοποιεί την κινη-
τικότητα του γαστρεντερικού σωλήνα.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Έντερο χωρίς διαταραχές» στη συσκευή 
DeVita AP και τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή 
DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Ρύθμιση πεπτικού 
και αποτοξίνωση εντέρου).
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122 Υγιές στομάχι

Ο πόνος στο στομάχι είναι γνωστός σχεδόν σε κάθε άτομο. 
Οι αιτίες αυτού του πόνου μπορεί να είναι: λειτουργικές δι-
αταραχές, εντερικές λοιμώξεις, γαστρίτιδα κ.λπ. Το άγχος, 
η ακατάλληλη διατροφή, η λήψη ορισμένων φαρμάκων 
μπορεί να προκαλέσουν πόνο. Το πρόγραμμα ανακουφίζει 
από τον πόνο, μειώνει τη φλεγμονή και συμβάλλει στην 
ομαλοποίηση της λειτουργίας του στομάχου.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Υγιές στομάχι» στη συσκευή DeVita Ritm 
και τα ΣΕΤ προγραμμάτων «Αντιστρές» ή «Ρύθμιση πεπτι-
κού και αποτοξίνωση εντέρου».  Προκειμένου να αποφευ-
χθούν οι εξάρσεις, επαναλάβετε το σχήμα εφαρμογής 2-3 
φορές το χρόνο. 

123
Κατά της δωδε-
καδακτυλίτιδας

Οι διατροφικές διαταραχές, η κατανάλωση τροφών που 
ερεθίζουν τον βλεννογόνο του γαστρεντερικού σωλήνα, οι 
ασθένειες του στομάχου, του ήπατος και του παγκρέατος 
μπορεί να προκαλέσουν φλεγμονή του βλεννογόνου του 
εντέρου, η οποία συχνά συνοδεύεται από έντονο πόνο. Το 
πρόγραμμα ανακουφίζει από τις επώδυνες αισθήσεις και 
βοηθά στην αποκατάσταση του βλεννογόνου.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita AP και το 
αυτόματο πρόγραμμα «Στομάχι + αυτόματο» στη συσκευή 
DeVita Ritm.

124 Υγιές πάγκρεας

Το πάγκρεας παίζει σημαντικό ρόλο στο πεπτικό και το εν-
δοκρινικό σύστημα, παράγοντας ένζυμα που βοηθούν την 
πέψη και την ορμόνη ινσουλίνη, η οποία ρυθμίζει τα επίπε-
δα σακχάρου στο αίμα. Επομένως, είναι πολύ σημαντικό 
να διατηρείται σε καλή λειτουργία. Το πρόγραμμα μειώνει 
τη δυσφορία και υποστηρίζει το πάγκρεας.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα αντίστοιχα προγράμματα στις συσκευές DeVita AP και 
DeVita Ritm.

125
Σάκχαρο υπό 

έλεγχο

Το άγχος, οι δίαιτες με υψηλή περιεκτικότητα σε υδατάν-
θρακες, η φαρμακευτική αγωγή, καθώς και οι ασθένειες 
του ενδοκρινικού συστήματος και των εσωτερικών οργά-
νων οδηγούν σε υψηλά επίπεδα σακχάρου στο αίμα. Είναι 
δυνατή η εξισορρόπηση των επιπέδων σακχάρου με το 
συνδυασμό της διατροφής, της άσκησης και του προγράμ-
ματος «Σάκχαρο υπό έλεγχο».
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125
Σάκχαρο υπό 

έλεγχο
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα. 

126
Κατά του 
διαβήτη

Ο διαβήτης είναι μια ασθένεια που χαρακτηρίζεται από 
χρόνια αυξημένα επίπεδα γλυκόζης στο αίμα. Εμπεριέχει 
κίνδυνο καρδιαγγειακής νόσου, απώλειας της όρασης, 
μειωμένης ανοσίας και μειωμένης αιμάτωσης των κάτω 
άκρων. Το πρόγραμμα συμβάλλει στην ελαχιστοποίηση 
αυτών των κινδύνων. 

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα στη συσκευή DeVita AP «Σάκχαρο υπό έλεγ-
χο» και τα βασικά προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm 
του ΣΕΤ «Ρύθμιση πεπτικού και αποτοξίνωση εντέρου» και 
τα ειδικά προγράμματα «Φυσιολογικά επίπεδα σακχάρου», 
«Υγιές πάγκρεας». Το σχήμα εφαρμογής χρησιμοποιείται 
δύο φορές το χρόνο και τα προγράμματα στη συσκευή 
DeVita Ritm χρησιμοποιούνται τον υπόλοιπο χρόνο.

127 Λεπτό έντερο

Το λεπτό έντερο επιτελεί διάφορες σημαντικές λειτουργίες: 
πέψη της τροφής, απορρόφηση θρεπτικών συστατικών, 
μεταφορά των υπόλοιπων ουσιών προς τον γαστρεντερι-
κό σωλήνα, παραγωγή ορμονών και ανοσολογική άμυνα. 
Τις περισσότερες φορές οι άνθρωποι αντιμετωπίζουν λει-
τουργικές διαταραχές και φλεγμονές σε αυτό το τμήμα του 
εντέρου. Το πρόγραμμα βοηθά στη μείωση του πόνου και 
της φλεγμονής και συμβάλλει στην ομαλοποίηση της λει-
τουργίας του εντέρου.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με τα αντίστοιχα 
προγράμματα στις συσκευές DeVita AP και DeVita Ritm 
(βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Ρύθμιση πεπτικού και αποτοξί-
νωση εντέρου»).

128
Έντερο χωρίς 

διαταραχές

Οι διαταραχές του εντέρου εμφανίζονται σε περιπτώσεις: 
λειτουργικών διαταραχών, μολυσματικών ασθενειών 
ή στρες. Συνοδεύονται από κοιλιακό άλγος, φούσκωμα, 
δυσκοιλιότητα ή/και διάρροια. Το πρόγραμμα μειώνει τον 
πόνο και βοηθά στην ομαλοποίηση της λειτουργίας του 
παχέος εντέρου.
Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Ομαλό έντερο» στη συσκευή DeVita AP και 
τα αντίστοιχα προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. 
ΣΕΤ προγραμμάτων «Ρύθμιση πεπτικού και αποτοξίνωση 
εντέρου»).
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129
Χωρίς 

αιμορροΐδες

Οι αιμορροΐδες είναι το αποτέλεσμα της μειωμένης κυ-
κλοφορίας του αίματος και της φλεγμονής στα αγγεία του 
ορθού. Η νόσος είναι εξίσου συχνή σε άνδρες και γυναίκες 
και προκαλεί μεγάλη δυσφορία. Το πρόγραμμα ανακουφί-
ζει από τον πόνο, μειώνει τη φλεγμονή και συμβάλλει στη 
βελτίωση της υγείας των αγγείων.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα. Για την ελαχιστοποί-
ηση της εκδήλωσης της νόσου είναι απαραίτητο να ελέγ-
ξετε την επίδραση των παραγόντων κινδύνου, να εφαρ-
μόσετε ένα σχήμα εφαρμογής των ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Ρύθμιση πεπτικού και αποτοξίνωση εντέρου», «Καρδιά 
και αγγεία» ή άλλων, ανάλογα με την αιτία του προβλήμα-
τος.

130
Κατά της 

φλεγμονής της 
πυέλου

Οι φλεγμονές στην περιοχή της πυέλου μπορεί να είναι 
τόσο ανεξάρτητες ασθένειες όσο και επιπλοκές προηγού-
μενων ασθενειών. Μία από τις πιο συχνές αιτίες είναι οι 
βακτηριακές και ιογενείς λοιμώξεις. Το πρόγραμμα μειώ-
νει τη φλεγμονή και ανακουφίζει από τον πόνο.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
τα προγράμματα για τους αντίστοιχους λοιμογόνους παρά-
γοντες στη συσκευή DeVita AP και τα προγράμματα στη 
συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Υγεία της 
γυναίκας» και «Ανδρική υγεία»). 

131
Κατά της 

ανεμοβλογιάς

Η ανεμοβλογιά είναι μια μολυσματική ασθένεια που προ-
καλείται από τον ιό της ανεμοβλογιάς-ζωστήρα και προ-
σβάλλει το δέρμα και το νευρικό σύστημα. Μεταδίδεται 
μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων και μέσω της 
επαφής. Είναι πιο σοβαρή στους ενήλικες. Το πρόγραμμα 
καταπολεμά τον αιτιολογικό παράγοντα, μειώνοντας το 
επίπεδο τοξίκωσης και τις επιπλοκές. 

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες, σε συνδυασμό 
με το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.

132
Κατά της 
ερυθράς

Η ερυθρά είναι μια μεταδοτική οξεία ιογενής λοίμωξη. 
Μεταδίδεται μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων. Το 
πρόγραμμα καταστέλλει την ανάπτυξη του ιού και την εξά-
πλωσή του στον οργανισμό.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.
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133
Χωρίς 

παρωτίτιδα

Η παρωτίτιδα είναι μια οξεία λοιμώδης νόσος που προκα-
λείται από έναν ιό της οικογένειας των παραμυξοϊών. Τα 
κύρια σημάδια της νόσου είναι η δηλητηρίαση και η φλεγ-
μονή των παρωτιδικών σιελογόνων αδένων. Ο ιός μετα-
δίδεται μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων και μέσω 
της επαφής. Το πρόγραμμα καταπολεμά τον ιό, μειώνοντας 
το επίπεδο τοξίκωσης και τις επιπλοκές.

Εφαρμογή: καθημερινά για 2 εβδομάδες, σε συνδυασμό 
με το πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.

134
Κατά της 

οστρακιάς

Η οστρακιά είναι μια οξεία βακτηριακή λοίμωξη που με-
ταδίδεται μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων και 
μέσω της επαφής. Χαρακτηρίζεται ως νόσος της ανώτερης 
αναπνευστικής οδού, των αμυγδαλών. Το πρόγραμμα κα-
ταστρέφει την παθογόνο βακτηριακή χλωρίδα, μειώνοντας 
το επίπεδο τοξίκωσης και τον κίνδυνο επιπλοκών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.

135 Κατά της ιλαράς

Η ιλαρά είναι μια μεταδοτική οξεία ιογενής λοίμωξη. Με-
ταδίδεται μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων. Το 
πρόγραμμα καταστέλλει την ανάπτυξη του ιού, ανακουφί-
ζει από τα σημάδια της νόσου και μειώνει την πιθανότητα 
επιπλοκών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP.

136
Χωρίς 

διφθερίτιδα

Η διφθερίτιδα είναι μια οξεία βακτηριακή λοίμωξη που 
μεταδίδεται μέσω αερομεταφερόμενων σταγονιδίων στον 
αέρα και την αερομεταφερόμενη σκόνη. Είναι δυνατόν 
να πραγματοποιηθεί μόλυνση μέσω της επαφής (σκεύη, 
βρώμικα χέρια κ.λπ.), καθώς και μέσω της τροφικής οδού 
(τρόφιμα). Η νόσος χαρακτηρίζεται από αλλοιώσεις της 
ανώτερης αναπνευστικής οδού, του στοματοφαρυγγικού 
βλεννογόνου. Το πρόγραμμα καταπολεμά το παθογόνο, 
μειώνοντας τα σημάδια της νόσου και αποτρέποντας την 
εξάπλωση της φλεγμονής σε άλλα όργανα.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς Τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP. Εάν 
είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα προγράμ-
ματα στη συσκευή DeVita Ritm και στη συσκευή DeVita AP.
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137
Κατά της 
χολέρας

Η χολέρα είναι μια οξεία βακτηριακή λοίμωξη που μετα-
δίδεται μέσω τις στοματικής οδού, μέσω του μολυσμένου 
νερού ή/και τροφίμων. Κύρια σημάδια: έμετος, διάρροια, 
κοιλιακό άλγος. Το πρόγραμμα καταστέλλει την ανάπτυξη 
των βακτηρίων, συμβάλλοντας στη μείωση της δηλητηρία-
σης και στη βελτίωση της κατάστασης του ανθρώπου.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Χωρίς τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP. 
Η σωστή προσωπική υγιεινή είναι υποχρεωτική. Για την 
πρόληψη της νόσου ή/και για άτομα που επισκέπτονται 
χώρες όπως: Ασία (Ινδία), Αφρική, Νότια Αμερική, κάθε 
φορά κατά τη διάρκεια ή/και μετά από ένα ταξίδι - κάθε 
μέρα για 2 εβδομάδες.

138
Κατά του 
κοκκύτη

Ο κοκκύτης είναι μια οξεία βακτηριακή λοίμωξη που επη-
ρεάζει το αναπνευστικό, το καρδιαγγειακό και το νευρικό 
σύστημα. Η οδός μετάδοσης του παθογόνου είναι μέσω 
αερομεταφερόμενων σταγονιδίων. Το πρόγραμμα καταπο-
λεμά το παθογόνο, μειώνοντας την επίδραση των τοξινών 
στα κύτταρα και αποτρέποντας την εξάπλωση της φλεγμο-
νής σε άλλα όργανα.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με το 
πρόγραμμα «Χωρίς τοξίνες» στη συσκευή DeVita AP και τα 
προγράμματα «Κυτταρική Αναπνοή» και «Ελεύθερη ανα-
πνοή» στη συσκευή DeVita Ritm.

139
Χωρίς 

δυσκοιλιότητα

Η κακή διατροφή (έλλειψη φυτικών ινών και υγρών), η 
καθιστική εργασία, το στρες, οι αλλαγές στο κλίμα κατά τις 
μετακινήσεις, η μειωμένη κινητικότητα του παχέος εντέ-
ρου και άλλοι παράγοντες μπορεί να προκαλέσουν δύσκο-
λες ή συστηματικά ανεπαρκείς κενώσεις. Η μακροχρόνια 
χρόνια δυσκοιλιότητα μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη 
πεπτικών επιπλοκών. Το πρόγραμμα βοηθά στην τόνωση 
της εντερικής λειτουργίας και στην ενίσχυση του τόνου 
των εντερικών μυών.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
αντίστοιχα κατάλληλα προγράμματα στη συσκευή DeVita 
AP και στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Ρύθμιση πεπτικού και αποκατάσταση εντέρου», «Αντι-
στρές»).
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139
Χωρίς 

δυσκοιλιότητα

Για την αποφυγή περαιτέρω εμφάνισης δυσκοιλιότητας, 
είναι απαραίτητο να εισαχθούν στη διατροφή τροφές 
πλούσιες σε φυτικές ίνες και να αποκλειστούν τροφές 
που επιδεινώνουν τη δυσκοιλιότητα. Διευρύνετε το σχήμα 
πρόσληψης υγρών. Εάν έχετε προδιάθεση δυσκοιλιότητας, 
συχνά ταξίδια, άγχος χρησιμοποιείστε  το σχήμα εφαρμο-
γής 2-3 φορές το χρόνο.

140
Κυκλοφορία 

του αίματος στο 
κεφάλι

Η ανεπαρκής παροχή αίματος στα όργανα του κεφαλιού 
μπορεί να οδηγήσει σε ανεπιθύμητες συνέπειες: πονοκε-
φάλους, ζάλη, εμβοές, μειωμένη οπτική οξύτητα και ακοή, 
επιδείνωση της αντίληψης, της προσοχής, της μνήμης. Το 
πρόγραμμα βοηθά στη βελτίωση της παροχής αίματος 
στους ιστούς των οργάνων της κεφαλής, αυξάνοντας έτσι 
την παροχή οξυγόνου και της θρέψης σε αυτούς.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
αντίστοιχα κατάλληλα προγράμματα στη συσκευή DeVita 
AP και στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων 
«Καρδιά και αγγεία»).

141 Για γυναίκες

Η βαριά και επώδυνη έμμηνος ρύση και οι ακανόνιστοι 
κύκλοι μπορεί να είναι η αιτία της ενδομητρίωσης. Μία από 
τις επιπλοκές αυτής της ασθένειας είναι η υπογονιμότητα. 
Υπάρχουν πολλές αιτίες της νόσου: ορμονικές διαταραχές, 
μειωμένη ανοσία, κληρονομικότητα κ.λπ. Το πρόγραμμα 
βοηθά στην αποκατάσταση της ορμονικής ισορροπίας και 
της φυσιολογικής λειτουργίας του αναπαραγωγικού συ-
στήματος.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Κατά της φλεγμονής της πυέλου» στη συ-
σκευή DeVita AP και τα προγράμματα στη συσκευή DeVita 
Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Υγεία της Γυναίκας»).

142
Κατά των 
σπασμών 

(μύες)

Οι μύες της σπονδυλικής στήλης είναι ένα είδος κορσέ που 
υποστηρίζει την ορθή στάση του σώματος. Όταν σηκώνε-
τε βάρη, παραμένετε σε άβολη θέση για μεγάλο χρονικό 
διάστημα, με λανθασμένη στάση ή προβλήματα με το μυ-
οσκελετικό σύστημα, εμφανίζονται σπασμοί των μυών της 
πλάτης που συνοδεύονται από πόνο. Το πρόγραμμα βοη-
θά στην ανακούφιση από σπασμούς και πόνο, μειώνει τη 
φλεγμονή και βελτιώνει την κατάσταση ενός ατόμου.
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142
Κατά των 
σπασμών 

(μύες)

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Μύες χωρίς σφίξιμο» στη συσκευή DeVita 
AP και τα προγράμματα «Υγιής Σπονδυλική Στήλη - αυτό-
ματο» και «Αρθρώσεις χωρίς πόνο - αυτόματο» στη συ-
σκευή DeVita Ritm. Για την ενίσχυση του μυϊκού κορσέ της 
πλάτης, είναι απαραίτητη η τακτική προπόνηση όλων των 
μυών της πλάτης και της κοιλιάς χρησιμοποιώντας ειδικά 
προγράμματα στη συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμ-
μάτων «Για Αθλητές»).

143 Χωρίς ναυτία

Ο λαβύρινθος είναι υπεύθυνος για το αίσθημα ναυτίας - 
ένα όργανο ισορροπίας και προσανατολισμού στο χώρο, το 
οποίο βρίσκεται στο εσωτερικό μέρος του αυτιού. Κατά την 
εκδήλωση της ναυτία, εμφανίζονται αισθήματα αναγούλας 
και ζάλης. Το πρόγραμμα ανακουφίζει από σπασμούς, κρί-
σεις ναυτίας και βοηθά στη βελτίωση της κατάστασης.

Εφαρμογή: κάθε φορά που μετακινείστε σε μέσα μετα-
φοράς, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Βελτίωση του 
κυκλοφορικού» στη συσκευή DeVita Ritm.

144
Κατά των 
σπασμών 
(έντερο)

O χαρακτηριστικός πόνος των εντερικών σπασμών μπορεί 
να εμφανιστεί λόγω διαταραχών σε διάφορους μηχανι-
σμούς εντερικής κινητικότητας, κατά τη διάρκεια μέθης, 
πεπτικές διαταραχές, αγχωτικές καταστάσεις, λοιμώξεις 
από έλμινθες κ.λπ. Το πρόγραμμα βοηθά στη χαλάρωση 
του εντερικού τοιχώματος και στη μείωση του πόνου.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με τα 
κατάλληλα προγράμματα στη συσκευή DeVita AP και στη 
συσκευή DeVita Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Ρύθμιση 
πεπτικού και αποκατάσταση εντέρου», «Αντιστρές», «Τέλος 
στα παράσιτα»).

145
Κατά της 

επιπεφυκίτιδας

Η επιπεφυκίτιδα είναι μια φλεγμονή της βλεννογόνου μεμ-
βράνης, που εμφανίζεται συχνότερα ως αποτέλεσμα ιογε-
νούς ή βακτηριακής λοίμωξης ή αλλεργίας. Χαρακτηρίζε-
ται από ερυθρότητα, πρήξιμο και κνησμό. Το πρόγραμμα 
βοηθά στη μείωση της φλεγμονής, στην ανακούφιση από 
το πρήξιμο και τον κνησμό.

Εφαρμογή: για λοιμώξεις καθημερινά για ένα μήνα, σε 
συνδυασμό με κατάλληλα προγράμματα στη συσκευή 
DeVita AP. 
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145
Κατά της 

επιπεφυκίτιδας

Για αλλεργίες, καθημερινά καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθε-
σης σε αλλεργιογόνα, σε συνδυασμό με τα κατάλληλα προ-
γράμματα στη συσκευή DeVita AP και στη συσκευή DeVita 
Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Κατά της αλλεργίας»).

146
Μύες χωρίς 

σφίξιμο

Η μυϊκή ένταση μπορεί να προκληθεί από τραυματισμό, 
άβολη στάση, κακή στάση, οστεοχόνδρωση, στρες ή ασθέ-
νεια. Το πρόγραμμα μειώνει τον πόνο, αυξάνει την ελαστι-
κότητα των μυών και μειώνει τον τόνο τους.

Εφαρμογή: καθημερινά για ένα μήνα, σε συνδυασμό με 
το πρόγραμμα «Κατά των σπασμών (μυς)» στη συσκευή 
DeVita AP και «Μύες χωρίς πόνο» στη συσκευή DeVita 
Ritm.

147
Κατά της 
κόπωσης

Η κόπωση εκδηλώνεται με αίσθημα αδυναμίας, λήθαργο, 
αισθήσεις φυσιολογικής δυσφορίας και διαταραχές στην 
πορεία των ψυχικών διεργασιών. Η κόπωση μπορεί να 
είναι συνέπεια υπερκόπωσης, κακού ύπνου, ανησυχίας, 
έλλειψης σωματικής δραστηριότητας, άγχους ή ασθένειας. 
Τις περισσότερες φορές εκδηλώνεται σε κατοίκους μεγά-
λων πόλεων. Το πρόγραμμα μειώνει τη διεγερσιμότητα του 
νευρικού συστήματος και βελτιώνει την απόδοση.

Εφαρμογή: καθημερινά, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα 
«Υγιή νεύρα», «Κυκλοφορία του αίματος στο κεφάλι» στη 
συσκευή DeVita AP και προγράμματα στη συσκευή DeVita 
Ritm (βλ. ΣΕΤ προγραμμάτων «Αντιστρές»).
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